



URADNI GLASNIK

OKRAJA KOPER

LETNIK II

KOPER, 14. AVGUSTA 1964

ST. 16

VSEBINA

OBJAVE SKUPŠČIN OBČIN

Občina Ilirska Bistrica
— STATUT občine Ilirska Bistrica

Občina Koper

- ODLOK o odpravi družbenega investicijskega sklada občine Koper
- ODLOK o dopolnitvi odloka o stopnji prispevka iz dohodka komunalnih gospodarskih organizacij in obrtnostoritvenih servisov z območja občine Koper za leto 1964
- ODLOK o dopolnitvi odloka o tarifi občinskega prometnega davka v občini Koper

Občina Nova Gorica

- ODLOK o dopolnitvi odloka o prenosu zadev iz pristojnosti skupščine občine Nova Gorica na njene svete

Občina Piran

- ODLOK o določitvi dimnikarskega okoliša in o najvišjih tarifah za dimnikarske storitve v občini Piran

OBJAVE SAMOUPRAVNIH ORGANOV KOMUNALNIH SKUPNOSTI SOCIALNEGA ZAVAROVANJA

Komunalna skupnost socialnega zavarovanja delavcev Koper

- SKLEP o določitvi stopnje osnovnega prispevka za zdravstveno zavarovanje delavcev za leto 1964
- SKLEP o merilih za uporabo določenih stopenj dodatnega prispevka za zdravstveno zavarovanje in o stopnjah tega prispevka, ki ga bodo v letu 1964 plačevale organizacije v posameznih panogah, skupinah oziroma podskupinah
- SKLEP o določitvi dela prispevka, ki se odstopa organizacijam za neposredno sodelovanje v zdravstvenem zavarovanju

- SKLEP o določitvi višine zneska za opremo za novorojence
- SKLEP o določitvi zneska za pogrebno za zavarovane osebe
- SKLEP o spremembah in dopolnitvah pravilnika o načinu uveljavljanja pravic do zdravstvenega varstva, ki so po zakonu o zdravstvenem zavarovanju zagotovljene zavarovanim osebam na račun skladov zdravstvenega zavarovanja

Skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja Nova Gorica

- SKLEP o merilih za določitev stopenj dodatnega prispevka za zdravstveno zavarovanje in o spremembi stopenj tega prispevka, ki ga bodo v II. polletju 1964 plačevale organizacije v posameznih skupinah gospodarskih dejavnosti

Komunalne skupnosti socialnega zavarovanja Postojna

- SKLEP o določitvi stopnje osnovnega prispevka za zdravstveno zavarovanje delavcev za leto 1964
- SKLEP o merilih za uporabo določenih stopenj dodatnega prispevka za zdravstveno zavarovanje in o stopnjah tega prispevka, ki ga bodo v letu 1964 plačevale organizacije v posameznih panogah, skupinah oziroma podskupinah
- SKLEP o določitvi dela prispevka, ki se odstopa organizacijam za neposredno sodelovanje v zdravstvenem zavarovanju
- SKLEP o določitvi višine zneska za opremo za novorojence
- SKLEP o določitvi zneska pogrebne za zavarovane osebe
- SKLEP o spremembah in dopolnitvah pravilnika o načinu uveljavljanja pravic do zdravstvenega varstva, ki so po zakonu o zdravstvenem zavarovanju zagotovljene zavarovanim osebam na račun sklada zdravstvenega zavarovanja

OBJAVE SKUPŠČIN OBČIN

STATUT OBČINE ILIRSKA BISTRICA

Na podlagi 98. člena ustave Socialistične federativne republike Jugoslavije in 94. člena ustave Socialistične republike Slovenije je skupščina občine Ilirska Bistrica na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 4. aprila 1964 sprejela

STATUT

OBČINE ILIRSKA BISTRICA

UVOD

I.

Značilnosti novega ustavnega sistema in tega statuta so v določitvi in v uskladitvi odnosov med samoupravnimi organi in organizacijami v občini.

V statutu so zlasti konkretizirana ustavna načela družbenih odnosov v skladu s potrebami in pogoji nadaljnjega razvoja občine.

Delovne in druge organizacije bodo morale s svojimi statuti še določene izraziti pomen in obseg razvoja posameznih delovnih organizacij in pri tem dosledno upoštevati načela samostojnosti in samoupravnosti delovnih organizacij.

Določila statuta o družbeno-ekonomskih odnosih so izraz sedanje stopnje razvitosti delovnih sredstev, družbene zavesti ter strokovne in delovne sposobnosti občanov.

Občina bo pri programiranju razvoja dajala delovnim organizacijam vsestransko pomoč-ob upoštevanju njihove samoupravnosti in samostojnosti. Občina bo usmerjala razvoj proizvodnih sredstev s kreditno politiko in

strokovno pomočjo, delovne organizacije pa bodo morale zagotavljati vse pogoje za optimalno izkoriščanje proizvodnih kapacitet in doseganje čim boljših rezultatov družbenega dela.

Glede na dosedanje ekonomsko strukturo občine bo pri nadaljnjem razvijanju proizvodnih sil potrebno zlasti paziti na razvoj lesno-predelovalne, kemične in kmetijsko-predelovalne industrije. Pri programiranju razvoja teh vej industrije bo treba zagotoviti vse pogoje za nadaljnji razvoj.

Glede na naravne pogoje občine bo potrebno še bolj intenzivno razvijati prehodni kakor tudi stacionarni turizem. Urediti in funkcionalno izpopolnjevati bo treba vse turistične objekte na območju občine, ki bodo pripomogli k nadaljnjemu razvoju in pospeševanju turizma. Posebno skrb bo treba posvetiti razvoju družbenega sektorja, istočasno pa upoštevati vsako zasebno iniciativo, zlasti

II.

na področju gostinstva, turizma, obrti, kmetijstva in drugih dejavnosti.

Zaradi naraščanja potreb prebivalstva in turizma bo treba pospešiti razvoj trgovinskega in gostinskega omrežja ter drugih storitvenih dejavnosti, zlasti v večjih centrih in naseljih občine.

Družbeno kmetijsko proizvodnjo bo treba razvijati predvsem v živinoreji, mlekarstvu, sadjarstvu in proizvodnji poljskih pridelkov, predvsem v proizvodnji krme za živino; obenem pa uveljavljati socialistične družbene odnose na vasi in odpravljati razlike med mestom in vasjo. V gozdarski proizvodnji bo treba voditi enotno politiko glede eksploatacije in vzgoje gozdov, neglede na lastništvo gozdnih površin, s ciljem podružabljanja gozdne proizvodnje.

Za nadaljnji razvoj gospodarstva v občini bo treba povečati stalno skrb usposabljanja visokostrokovnih in razgledanih kadrov. Vsi elaborati za nadaljnji razvoj produkcijskih sil morajo obvezno vsebovati tudi plan potreb in usposabljanja strokovnih kadrov.

K hitrejšemu gospodarskemu napredku lahko znatno pripomore združevanje proizvajalnih sil in sredstev. Zato bo občina podpirala vse integracijske težnje, ki bodo imele namen doseči smotrnejšo delitev dela in proizvodno sodelovanje ter pri tem skrbela, da bodo zajamčene vse samoupravne pravice delovnih skupnosti.

III.

Pri zadovoljevanju skupnih potreb občanov bo občina skrbela, da se bodo družbene službe razvijale v skladu z gospodarskim in družbenim razvojem v občini.

Razvoj dejavnosti družbenih služb je pomemben za hitrejšo in skladnejšo gospodarsko rast in splošni napredek v občini. Zato bo potrebno v bodoče povečati napore in sredstva za razvoj šolstva, zdravstva, socialnega varstva, prosvete in kulture. Na teh področjih bo treba pospešiti razvoj razmerij, ki omogočajo delitev dohodka po delu ter samoupravljanja.

Na področju šolstva mora občina zagotoviti vse pogoje za enotno osemletno osnovno šolanje. V ta namen je treba pospeševati in večati kapacitete učnih prostorov predvsem v večjih središčih občine, tako da bi postopoma odpravljali pouk v nepopolnih šolah.

Proučiti je treba možnosti za brezplačno oskrbo učencev v osnovnih šolah z učbeniki, brezplačnimi šolskimi malicami in čimprej pristopiti k postopnemu uresničevanju tega cilja. Člani šolskih kolektivov in samoupravni organi šol so spričo materialne skrbi, katero jim nudi skupščina občine dolžni skrbeti za izvajanje čim-boljšega učnega programa ter zagotoviti doseganje optimalnih učnih ter vzgojnih uspehov.

Zdravstveni dom, zdravstvene postaje, dispanserji in druge zdravstvene ustanove, ki so dolžne skrbeti za osnovno zdravstveno varstvo občanov, bodo morale še naprej razvijati preventivne zdravstvene dejavnosti, predvsem na področju zdravstvenega varstva žena, otrok, šolske in vajenske mladine, preprečevanje nesreč pri delu in poklicnih obolenj.

Sredstva za potrebe zdravstvenega varstva občanov so dolžni zagotoviti občina, komunalna skupnost socialnega zavarovanja ter delovne skupnosti.

Delovni kolektivi in organi samoupravljanja zdravstvenih zavodov so dolžni zagotoviti dosledno izvajanje načel novega načina financiranja zdravstvenih zavodov in zato poskrbeti za tako organizacijo dela in tak sistem delitve dohodka, ki bo vzpodbudno vplival na smotrnejše izkoriščanje obstoječih zmogljivosti ter vzpodbudjal zdravstvene delavce k večji strokovnosti in večji skrbi za človekovo zdravje.

Zdravstveni dom, občinska skupščina in ostale ustanove morajo proučiti možnosti za čimprejšnjo izgradnjo novega zdravstvenega

doma, v katerem bi delovale vse zdravstvene institucije, ki preventivno in kurativno skrbijo za zdravje občanov.

Občina je dolžna skrbeti za socialno varstvo svojih občanov in zagotoviti potrebna sredstva za te namene v skladu s krepitvijo svoje materialne osnove.

Hkrati pa se odgovornost in skrb za preprečevanje socialnih problemov in za odpravljanje vzrokov, ki te probleme povzročajo, prenaša na delovne organizacije in krajevne skupnosti tako, da postaja socialno varstvo skrb vseh samoupravnih organov v občini in preko njih skrb vseh občanov.

Občina je dolžna zlasti skrbeti za invalide in udeležence NOB ter njihove otroke (svojece), za uveljavljanje njihovih pravic, za zaposlovanje, izobraževanje, strokovno usposabljanje, urejanje stanovanjskih razmer in materialnega položaja.

Na področju kulturno-prosvetne in telesno-vzgojne dejavnosti ter rekreacije mora občina skrbeti zlasti za to, da se v okviru možnosti povečujejo sredstva za čim bolj razširjeno delovanje teh dejavnosti. Treba je zagotoviti postopno obnovo in preureditev kulturno-prosvetnih domov, telovadnic ter drugih telesno-vzgojnih naprav, zlasti v večjih centrih.

Občina bo podpirala dejavnost tistih kulturno-prosvetnih organizacij in društev, ki bodo aktivno pomagala pri oblikovanju človeka in s tem prispevala k splošni družbeni razgibanosti v občini.

IV.

V krajevnih skupnostih naj občan neposredno uveljavlja svoje pravice in dolžnosti v zvezi z vprašanji, ki so dnevnega pomena za njegovo življenje.

Krajevna skupnost kot samoupravna skupnost občanov določenega območja ima samostojne pravice pri sprejemanju svojega delovnega programa in samostojno opravlja naloge samoupravnega značaja.

Obseg nalog, ki jih bo občina prenašala na krajevne skupnosti hkrati z zagotovitvijo materialnih sredstev za njihovo izvrševanje, je v prvi vrsti odvisen od volje in sposobnosti samoupravnih organov krajevne skupnosti, da prenešene naloge izvršijo ob sodelovanju vseh občanov.

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Občina Ilirska Bistrica je temeljna družbeno-politična skupnost občanov njenega območja, zasnovana na družbeni lastnini na sredstvih za proizvodnjo in organizirana na principu družbenega samoupravljanja v gospodarstvu in družbenih službah in temeljna samoupravna politična teritorialna organizacija delovnega ljudstva.

2. člen

Občina ima zlasti te naloge, pravice in dolžnosti:

— usmerja gospodarski razvoj in porazdeljuje del v občini ustvarjenega narodnega dohodka za gospodarske, kulturne, socialne in druge potrebe občine;

— skrbi za usklajevanje interesov in dela delovnih in drugih organizacij s splošnimi družbenimi interesi, za razvoj delovnih in drugih organizacij in za dvig delovne storilnosti.

— skrbi za dvig materialnih in drugih pogojev za stalnoboljševanje splošnih življenjskih pogojev občanov, posebno za stanovanjsko graditev, za varstvo zdravja, za socialno varstvo, za izobrazbo, za telesni in kulturni razvoj ter za rekreacijo in v ta namen organizira in pospešuje ustrezne službe;

— organizira in pospešuje take dejavnosti in službe, ki neposredno služijo občanom za zadovoljevanje njihovih potreb;

— pospešuje in pomaga uresničevati pobude občanov, delovnih in drugih organizacij za skupno reševanje gospodarskih, komunalnih, socialnih, zdravstvenih in drugih zadev, ki so v interesu napredka naselij in občine;

— skrbi za načrten razvoj naselij in mesta;

— upravlja vse stvari v splošni rabi in družbeno premoženje ter ga dodeljuje v upravljanje drugim organom in organizacijam;

— varuje družbeno in osebno lastnino;

— skrbi za javni red in mir;

— skrbi za razvoj družbenega samoupravljanja, nadzoruje zakonitost dela samoupravnih organizacij in opravlja družbeno nadzorstvo nad uporabo sredstev v teh organizacijah;

— varuje samoupravne pravice občanov, delovnih in drugih organizacij;

— skrbi za uresničevanje osebnih in političnih pravic občanov;

— določa organizacijo in poslovanje občinskih organov ter skrbi za zakonitost njihovega dela;

— ureja samostojno druge zadeve, ki imajo neposreden pomen za občino.

3. člen

Pravice in dolžnosti občine Ilirska Bistrica so določene z ustavo, zakoni in s tem statutom.

Pravice in dolžnosti občine opravljajo neposredno občani na zborih volivcev in v drugih oblikah neposrednega odločanja, občinska skupščina in njeni organi ter krajevne skupnosti.

Organi občine sodelujejo pri svojem delu z organi družbenega samoupravljanja v delovnih organizacijah, s Socialistično zvezo delovnega ljudstva in z drugimi organizacijami na območju občine ter se opirajo na njihovo pobudo.

4. člen

Občinski organi uresničujejo naloge občine v okviru enotnega družbeno-ekonomskega in političnega sistema SFRJ in delajo na temelju in v okviru ustave, zakonov in tega statuta.

Organi občine imajo nasproti občanom delovnim in drugim samoupravnim organizacijam na območju občine samo tiste pravice, ki so jim dane z ustavo, zakonom in tem statutom.

5. člen

Območje občine Ilirska Bistrica je določeno z zakonom Socialistične republike Slovenije.

Sedež občine je v Ilirski Bistrici.

6. člen

Občina Ilirska Bistrica je pravna oseba. Občinski organi imajo svoj pečat. Pečat obsega grb in ime Socialistične republike Slovenije ter ime skupščine občine.

7. člen

Občina ima svoj praznik. Občinski praznik je 4. junij.

Praznovanje je prvo nedeljo po tem dnevu, če pade 4. junij na delovni dan.

Krajevne skupnosti lahko določijo krajevne praznike v svojih statutih.

8. člen

Vsak državljan Socialistične federativne republike Jugoslavije, ki ima stalno prebivališče v občini Ilirska Bistrica, je občan te občine.

Pravice in dolžnosti občana so določene z ustavo in z zakoni ter s tem statutom.

9. člen

Občina Ilirska Bistrica v okviru enotnega družbeno-ekonomskega sistema delitve druž-

ga dohodka v SFRJ samostojno razporejuje dohodke za opravljanje svojih g.

10. člen

Občina Ilirska Bistrica samostojno gospodarsko svojimi sredstvi in jih v skladu s temi potrebami razporeja v proračun in de.

11. člen

Občina mora s svojimi sredstvi v prvi zagotoviti izvrševanje svojih z ustavo zakoni določenih temeljnih nalog. Sredstva, ki jih nameni občina za razvoj gospodarstva in drugih dejavnosti, se uporabljajo za rešitev materialne osnove v skladu s načeli kreditnega sistema.

12. člen

Občina Ilirska Bistrica izvršuje v skladu s predpisi funkcije družbene skupnosti, ki vključujejo urejanje in izkoriščanje zemljišč, varje v splošni rabi, graditve in uporabe stanovanjskih hiš ter urejanje stanovanjsko-komunalnih razmerij.

Občina Ilirska Bistrica usmerja razvoj gospodarstva in drugih družbenih dejavnosti na svojem območju z družbenim planom, materialnimi intervencijami, zlasti s kreditno politiko, in z drugimi ukrepi.

Družbenim planom občine se v skladu s družbenimi plani širših družbeno-političnih nastopov:

1. usmerja in usklajuje razvoj proizvodnje;

2. usmerja razvoj družbenih služb in slovanja;

3. določajo sredstva občine in opravi njih temeljna razdelitev;

4. določajo ukrepi s katerimi se zagotavlja usklajevanje dohodkov delovnih organizacij in posameznikov z uspehi njihovega dela;

5. določajo drugi ukrepi za razvoj gospodarstva in družbenih služb na območju občine;

13. člen

Pri uresničevanju svojih nalog občina Ilirska Bistrica sodeluje z drugimi občinami, ta namen ustanavlja skupne službe in organizacije, združuje sredstva, izmenjuje ter izkorišča skupne akcije in druge oblike sebojne pomoči in sodelovanja.

Občina lahko pooblasti okraj za opravljanje posameznih svojih nalog.

14. člen

Priloge pravosodja v občini opravljajo občinska.

II. ZADOVOLJEVANJE SKUPNIH POTREB OBČANOV

15. člen

Za zadovoljevanje skupnih potreb občine na področju zdravstva, socialnega varstva, šolstva, kulture, prosvete, tehnične in druge vzgoje, rekreacije, komunalnih in drugih javnih ter družbenih dejavnosti skrbi občina za zbiranje sredstev, potrebnih za opravljanje teh služb in ustanavlja zavode, organizacije, ki opravljajo naloge na ustreznih področjih družbenih in javnih služb.

Občina skrbi za pravilno in nemoteno porabo in razvoj teh zavodov in organizacij, da jim zagotavlja sredstva za delo ter da jim, da zagotavlja javnost njihovega dela in družbeno nadzorstvo.

16. člen

Za zadovoljevanje skupnih potreb na področju družbenih in javnih služb, zagotavlja občina materialno podlago s svojimi sredstvi in s sredstvi delovnih in drugih organizacij.

17. člen

Zavode in organizacije, ki opravljajo družbene in javne službe, vodijo organi družbenega upravljanja.

18. člen

Če občinska skupščina prenese kakšno dejavnost iz svoje pristojnosti na zavod ali organizacijo s področja družbenih in javnih služb, mora obenem zagotoviti sredstva za nadaljnje nemoteno opravljanje te službe.

a) Šolstvo in kultura

19. člen

Za varstvo in vzgojo otrok pospešuje občina ustanavljanje in organizacijo otroških vzgojno-varstvenih ustanov zlasti pri krajevnih skupnostih. Sredstva za investicije, opremo in vzgojno delo otroških varstveno-vzgojnih ustanov zagotavlja občinska skupščina v svojem letnem finančnem programu in ustreznih družbenih skladih.

20. člen

Vzgojno in izobraževalno delo v občini opravljajo šolski zavodi in druge organizacije.

Šole in drugi vzgojno-izobraževalni zavodi so samostojne družbene ustanove, ki jih vodijo organi družbenega upravljanja.

21. člen

Sredstva za vzgojno izobraževalno delo šol in drugih vzgojno izobraževalnih zavodov, se zagotavljajo v proračunu občine in se odvajajo v družbeni sklad za šolstvo.

22. člen

Vodstvo šol in organi družbenega upravljanja šol obveščajo občane o življenju in delu šole, o vzgoji in izobraževanju otrok in mladine ter o njihovih uspehih v šoli.

23. člen

Občina ustanavlja šole glede na krajevne potrebe, pri čemer upošteva število otrok in mladine in oddaljenost od šole, tako da omogoča vsem šoloobveznim otrokom uspešno osnovno šolanje.

V krajih, kjer zaradi premajhnega števila otrok ni pogojev za delo popolne osnovne šole, ustanavlja občina nepopolne in nižje organizirane šole, ki se kot zunanji oddelki strokovno in upravno povezujejo na najbližjo popolno šolo.

24. člen

Soloobveznim otrokom, ki jim prevelika oddaljenost od šole ovira ali onemogoča šolanje na popolni šoli, pomaga občina s tem, da jim daje popolna ali delna povračila za prevoz do šole, oziroma da organizira stalen prevoz otrok.

Občina v mejah svojih finančnih zmogljivosti plačuje šoloobveznim otrokom tudi šolske potrebščine.

Občina prispeva del materialnih sredstev za prehrano v šoli.

Občinska skupščina s posebnim predpisom določi, kateri šoloobvezni otroci, v kakšni višini in ob katerih pogojih so deležni ugodnosti po določbah tega člena.

25. člen

Prosvetno pedagoško službo v občini opravlja zavod, ki ga ustanovi občina ali pa v sodelovanju z drugimi občinami za območje več občin.

26. člen

Občina pospešuje in razvija kulturno prosvetno dejavnost z namenom, da se dviga splošna kulturna raven občanov; pri tem zlasti ustanavlja kulturno-prosvetne organi-

zacije in pospešuje njihov razvoj, skrbi za šolanje kadrov za te ustanove, skrbi za načrtno izgradnjo in vzdrževanje objektov, ki služijo kulturnemu namenu in podpira ustvarjalno delo na vseh področjih kulturno-prosvetne dejavnosti.

27. člen

Kulturno prosvetno dejavnost izvajajo v občini amaterske kulturne in prosvetne ustanove, društva in druge organizacije.

b) Telesna kultura in rekreacija

28. člen

Telesno vzgojo in rekreacijo pospešuje občina v sodelovanju z delovnimi in drugimi organizacijami s tem, da materialno podpira organizacije in društva, ki se ukvarjajo s to dejavnostjo, da podpira in tudi sama s svojimi sredstvi ustanavlja in gradi potrebne prostore in objekte za te dejavnosti.

c) Zdravstvo

29. člen

Z zdravstvenim varstvom v občini se zagotavlja telesno in duševno zdravje občanov kot osnovni pogoj za razvoj njihove delovne sposobnosti in ustvarjalnosti, se skrbi za ugodne zdravstvene pogoje mater ter za zdrav razvoj otrok in mladine, se odstranjuje vzroke in posledice obolenj in invalidnosti ter zagotavlja higienske razmere za življenje in delo občanov.

V občini se ustanovljajo zavodi, ki opravljajo zdravstveno službo in skrbijo za njen napredek. Zdravstvene ustanove v občini omogočajo vsestransko zdravstveno varstvo občanov, skrbijo za odpravljanje vzrokov in pojavov, ki škodljivo vplivajo na zdravje ljudi in skrbijo za zdravstveno prosyeto občanov.

Občinska skupščina lahko ustanavlja zdravstvene ustanove za območje ali del območja svoje občine, pa tudi v sporazumu z drugimi občinami za območje več občin.

Zdravstvene ustanove občine se pri svojem delu povezujejo z zdravstvenimi ustanovami sosednjih občin in okraja zaradi koordinacije dela in izboljšanja strokovnosti dela.

30. člen

Zdravstvena dejavnost se opravlja v zdravstvenih zavodih. V zdravstvenih zavodih je občanom zagotovljeno: osnovna splošna zdravstvena pomoč v ordinacijah splošne prakse, obiski zdravnika na dom in strokovna nega bolnika na domu, specialistično zdravljenje bolnikov, zobozdravstvena pomoč, zdravstveno varstvo za žene, otroke in šolsko mladino v dispanzerjih, posvetovalnicah in ambulantah, prva pomoč in prevoz ponesrečenih, nenadno obolelih in porodnic v zdravstvene zavode, zdravstveno varstvo za športnike, pomoč patronažne službe občanom, ki so posebno izpostavljeni za zdravje škodljivim vplivom okolja, in preskrbe z zdravili v lekarnah.

31. člen

Zaradi izboljšanja splošnega zdravstvenega stanja občanov izvaja občina preventivno zdravstveno varstvo s tem, da skrbi za odkrivanje škodljivih pogojev za zdravje ljudi, za izvajanje higienske tehnične zaščite na delovnih mestih, in za higieno na objektih javnega značaja in na prostorih, kjer se v večjem številu zbirajo občani, za izvajanje higienskega nadzorstva nad živili in pitno vodo, organizira množične preglede zaradi pravočasnega odkrivanja nalezljivih in drugih boleznih, skrbi, da se izvajajo druge preventivne zdravstvene dejavnosti, ki izboljšujejo higienske razmere, preprečujejo obolenja, zma-

njšujejo umrljivost, podaljšujejo življensko dobo in povečujejo delovno sposobnost občanov.

32. člen

Zavod za zdravstveno varstvo spremlja in proučuje zdravstveno stanje v občini, higienske razmere ter organizacijo in delo zdravstvenih zavodov, uravnava in nadzoruje strokovno delo v zdravstvenih zavodih, skrbi za dvig strokovnosti zdravstvenega kadra in za zdravstveno prosvetljevanje občanov, izvaja ukrepe, ki so potrebni za izboljšanje zdravstvenega stanja.

Za potrebe skupščine občine opravlja zavod kot občinski zdravstveni center strokovne zadeve s področja zdravstva.

33. člen

Občani, ki so kot delavci ali kmetijski proizvajalci zdravstveno zavarovani, upravljajo sredstva zdravstvenega zavarovanja v komunalni skupnosti socialnega zavarovanja in njenih samoupravnih organih.

34. člen

Občinska skupščina določi program razvoja zdravstvenega varstva v sodelovanju z zdravstvenimi zavodi, s komunalno skupnostjo socialnega zavarovanja, občinskim odborom Rdečega križa, krajevnimi skupnostmi ter delovnimi in drugimi organizacijami. Pri izvajanju tega programa občina zlasti vzpodbuja združevanje sredstev delovnih organizacij in krajevnih skupnosti za ustanavljanje in financiranje zdravstvenih zavodov.

d) Socialno varstvo

35. člen

Na področju socialnega varstva skrbi občina za odpravljanje vzrokov in pojavov, ki povzročajo vzgojne in socialne probleme; skrbi za varstvo družine zlasti za varstvo otrok (rejništvo, skrbništvo, razne oblike dnevnega varstva, zavodsko varstvo in podobno); skrbi za varstvo občanov, ki niso sposobni, da bi sami skrbeli zase, za svoje pravice in za varstvo svojih koristi; organizira pomoč starim in bolnim osebam na domu ali v ustreznih zavodih; zagotavlja denarno in drugo neposredno pomoč socialno ogroženim občanom; skrbi za borce NOB in žrtve fašističnega nasilja ter za njihove družine, če potrebujejo posebno pomoč; skrbi za rehabilitacijo mlajših oseb in za rehabilitacijo invalidov in defektnih oseb ter za njihovo ustrezno zaposlitev.

36. člen

Občani po samoupravnih organih delovnih in drugih organizacijah ter krajevnih skupnosti preprečujejo vzroke za nastanek socialnih problemov in jih odstranjujejo tam, kjer so že nastali.

Skladno z gospodarskim razvojem skrbi občina za razvoj materialnih pogojev ter služb in dejavnosti, ki naj zadovoljijo življensko potrebo občanov in preprečijo nastanek socialnih problemov.

37. člen

Strokovno opravljanje nalog preventivnega in kurativnega socialnega varstva lahko poveri občina socialnim zavodom. Ti lahko tudi opravljajo strokovne socialne službe za delovne in druge organizacije ter krajevne skupnosti.

e) Komunalne dejavnosti

38. člen

Občina zagotavlja z izgradnjo komunalnih naprav in organizacijo komunalnih služb zadovoljevanje potreb občanov in njihovih

skupnosti glede preskrbe z elektriko in vodo ter skrbi za opravljanje požarno-varnostne službe ter z gradnjo in vzdrževanje cest in potov, kanalizacije, javnih nasadov, javne razsvetljave, lokalnega prometa, tržnic, pokopališč in za vzdrževanje čistoče.

39. člen

Skrb za pravilno delovanje komunalnih naprav in za opravljanje komunalnih storitev se poveri komunalnim in drugim organizacijam.

Komunalne organizacije poslujejo po splošnih predpisih, ki veljajo za take organizacije, in po predpisih, ki jih izda občinska skupščina.

40. člen

Cene za storitve in tarife komunalnih organizacij določa ali potrjuje občinska skupščina. Občinska skupščina predpisuje tudi višino prispevkov občanov, delovnih in drugih organizacij za uporabo komunalnih naprav.

41. člen

Za izvajanje programa investicij na področju komunalnih dejavnosti omogoča občina komunalnim organizacijam najemanje kreditov.

Za izgradnjo komunalnih naprav se lahko združujejo tudi sredstva delovnih organizacij, krajevnih skupnosti, občine, hišnih svetov in občanov.

Za financiranje izgradnje komunalnih naprav po ureditvenem načrtu kraja, naselja ali dela mesta, prispevajo sredstva investitorji stanovanjskih in poslovnih zgradb v skladu s posebnim odlokom občinske skupščine.

f) Druge dejavnosti

42. člen

Zaradi nujenja pomoči občanom in drugim državljanom pri uveljavljanju njihovih pravic pred sodišči in drugimi državnimi organi ustanovi občinska skupščina službo pravne pomoči v obliki posebne organizacijske enote v sestavi občinske uprave ali v obliki samostojnega zavoda.

43. člen

Za preskrbo in zadovoljevanje potreb občanov in gospodinjstev zagotavlja občina skupno z delovnimi organizacijami mrežo obrtnih, trgovskih in drugih objektov.

Občina po svojih organih vodi evidenco cen prehrabnih predmetov in gostinskih ter obrtnih storitev.

44. člen

Občina organizira in zagotavlja pogoje za delo drugih javnih služb kot so služba zaposlovanja delavcev, veterinarska in druge službe.

Službe iz prejšnjega odstavka ustanavlja občinska skupščina, krajevne skupnosti ali druge organizacije.

O načinu financiranja teh služb odloči ustanovitelj.

III. DRUŽBENO EKONOMSKI ODNOSI

45. člen

Občina usmerja in usklajuje gospodarski razvoj, razvoj družbenih služb in razvoj družbenega standarda na svojem območju z letnimi in perspektivnimi družbenimi načrti in z načrti posameznih panog gospodarstva ter družbenih služb, kakor tudi urbanističnimi projekti.

46. člen

Družbeni načrti občine temeljijo na samostojnih načrtih delovnih organizacij, krajev-

nih skupnosti in drugih samoupravnih organizacij v občini, morajo pa biti usklajeni načrti širših družbeno-političnih skupno-

47. člen

Urbanistični projekti določajo ureditve mesta in posameznih naselij, perspektiv kmetijsko rajonizacijo, temeljno prometno mrežo, zazidalne okolišje, rekreacijske pogoje, ureditev voda, mrežo šolskih zdravstvenih in kulturno-prosvetnih ustanov.

Temeljni urbanizacije so dolgoročni programi ekonomskega in družbenega razvoja občine.

48. člen

Predlog družbenega načrta in programa razvoja občine sestavijo organi občinske skupščine po prejšnji analizi razvoja v preteklih obdobjih in po načelih ter smernicah, ki jih je sprejela občinska skupščina.

Predlog načrta obravnavajo sveti občinske skupščine, zbori volivcev, delovne organizacije, družbeno-politične organizacije in krajevne skupnosti.

Po razpravah in danih predlogih predloži sveti občinske skupščine končni predlog družbenega načrta in programa v sprejemni občinski skupščini. Predloge podane v času razprave, ki niso upoštevani v končnem predlogu, obravnava skupščina in o njih dokončno odloči.

49. člen

Občinska skupščina spremlja izpolnjevanje družbenega načrta občine, obravnava njegovo izpolnjevanje in sprejema ukrepe za njegovo pravilno izvrševanje.

Delovne in druge organizacije dajejo občinski skupščini in njenim organom poročila o izpolnjevanju družbenega načrta.

Občinska skupščina po obravnavi poročil objavi podatke o izpolnitvi družbenega načrta in sklepe, ki jih je v zvezi s tem sprejel.

50. člen

Občinska skupščina in njeni organi vodijo splošni nadzor nad upravljanjem in izkoriščanjem premoženja v družbeni lastnini na območju občine in izdajajo ukrepe v okviru veljavnih predpisov in priporočila, da zagotovijo pravilno upravljanje in izkoriščanje po načelu dobrega gospodarjenja.

51. člen

Družbeno premoženje upravljajo gospodarske in druge organizacije, zavodi in ustanove, krajevne skupnosti, katerim je dodeljeno v upravljanje; vse ostalo premoženje, ki je v družbeni lastnini, pa upravljajo pristojni organi skupščine občine.

52. člen

Občina uresničuje svoje naloge s sredstvi, ki so ustvarjena v občini in ji pripadajo pri delitvi dohodka, s sredstvi, ki izvirajo iz obveznosti občanov, in s sredstvi, katera na podlagi proste odločitve odstopajo občini delovne in druge organizacije ter občani.

53. člen

Dohodki občine so določeni z zakoni ali pa jih predpisuje samostojno občinska skupščina v skladu z veljavnimi predpisi.

Delovne organizacije, krajevne skupnosti in državljanji lahko združujejo svoja sredstva za krepitev in razširitev materialne osnov in za kritje skupnih potreb občanov, oziroma za razvijanje in napredek določenih dejavnosti skupnega pomena.

54. člen

Za izgradnjo objektov za zadovoljevanje skupnih potreb se lahko uvede krajevni prispevek.

Občinska skupščina lahko uvede krajevni prispevek za del območja ali za celotno območje občine. Za uvedbo krajevnega prispevka v delu občine ali v celi občini pa se mora izreči nad 50 % volivcev območja, za katerega je krajevni samoprispevek predpisan, in sicer na referendumu.

Krajevni prispevek se sme uporabiti samo za namene, za katere je bil uveden.

1. Sredstva proračuna

55. člen

Načela in smernice za izdelavo proračuna za prihodnje leto daje občinska skupščina na podlagi razprav in analize izvršitve dohodkov in izdatkov proračuna ter ocene gibanja gospodarstva v tekočem letu.

Pristojni upravni organ za finance zbere predloge proračunskih potreb temeljnih upravnih organov, samostojnih organov in služb, družbeno-političnih organizacij, občinskega sodišča, krajevnih skupnosti in drugih koristnikov proračuna.

Predloge obravnava svet za finance in da pristojnemu upravnemu organu smernice za izdelavo osnutka proračuna.

Osnutek proračuna obravnava svet za finance potem, ko so o njem razpravljali tudi drugi sveti občinske skupščine, in izdela prvi predlog proračuna. Na razpravo za izdelavo prvega predloga proračuna lahko povabi predstavnike organov upravljanja koristnikov proračuna.

Prvi predlog proračuna se pošlje v razpravo občinskemu odboru SZDL, občinskemu sindikalnemu svetu, zborom volivcev, krajevnim skupnostim, strokovnim organizacijam in združenjem.

O predlogih, danih v razpravi, in o prvem predlogu proračuna, ponovno razpravljajo vsi sveti občinske skupščine, svet za finance pa sestavi dokončni predlog proračuna, ki ga predloži v obravnavo občinski skupščini skupno s predlogi in mnenji, ki jih ni upošteval.

Občinska skupščina potem, ko je obravnavala predlog proračuna, predloge in mnenja, sprejme proračun, ki je sestavljen iz odloka in posebnega dela; slednji vsebuje pregled vseh dohodkov in izdatkov proračuna in proračunskih skladov.

56. člen

Izvrševanje proračuna spremlja svet za finance v sodelovanju z drugimi sveti skupščine in o tem obvešča skupščino.

Zaključni račun o izvršitvi proračuna sprejme občinska skupščina.

2. Skladi

57. člen

Občinska skupščina ustanavlja družbene sklade za razvoj posameznih služb in dejavnosti, ki so splošnega družbenega pomena.

Družbene sklade ustanavlja občinska skupščina glede na potrebe posameznih dejavnosti in služb v občini, in sicer s posebnim odlokom, s katerim hkrati določi namen in sredstva sklada, organ upravljanja, pravice in dolžnosti uporabnikov sredstev sklada ter okoliščine, ki so pomembne za poslovanje sklada.

58. člen

Družbeni skladi, ki so pravne osebe, so samostojni nosilci svojih obveznosti in se vodijo po načelih družbenega upravljanja. Podrobnejše predpise o poslovanju skladov določijo statuti skladov, ki jih potrdi občinska skupščina.

59. člen

Skladi imajo svoje finančne načrte in programe

Ko občinska skupščina razpravlja o finančnih načrtih in programih skladov in o njihovih zaključnih računih, določa tudi smernice za delo skladov in porabo njihovih sredstev.

60. člen

Občinska skupščina spremlja delo skladov in porabo njihovih sredstev in ji v ta namen organi upravljanja skladov dajejo občasna in letna poročila. Če občinska skupščina ugotovi nezakonito porabo sredstev sklada, sme razveljaviti ali odpraviti sklepe organov družbenega upravljanja skladov.

61. člen

Skladi, ki praviloma dajejo sredstva kot kredite, se vodijo pri pristojnem denarnem zavodu. Za te sklade opravlja denarni zavod tudi strokovno-tehnične posle.

Za sklade, ki niso kreditnega značaja, opravlja strokovno-tehnična dela upravni organ skupščine občine pristojen za finance.

3. Denarni zavod

62. člen

Sama ali skupno z drugimi občinami ustanovi občina kot svoj denarni zavod komunalno banko.

Pri komunalni banki se nalagajo sredstva, s katerimi občina sama razpolaga, in sredstva občinskih skladov.

63. člen

Komunalna banka gospodari s sredstvi in izvaja kreditno politiko v skladu z letnim in perspektivnim družbenim načrtom občine.

Komunalna banka daje občinski skupščini poročilo o svojem poslovanju najmanj enkrat letno.

IV. OBCINSKA SKUPŠČINA

1. Organizacija in delo

64. člen

Občinska skupščina je najvišji organ oblasti in organ družbenega samoupravljanja v okviru pravic in dolžnosti občine.

Občinska skupščina določa politiko in odloča o drugih temeljnih vprašanjih, ki imajo pomen za politični, gospodarski, kulturni in družbeni razvoj občine, sprejema predpise, družbeni plan in proračun ter druge splošne akte, določa temeljno organizacijo in pooblastila svojih organov, voli javne funkcionarje, obravnava stanje in splošne probleme pravosodja, izvršuje proračunsko kontrolo, kontrolo nad delom politično-izvršilnih in upravnih organov ter družbeno nadzorstvo v občini.

65. člen

Občinsko skupščino sestavljata občinski zbor in zbor delovnih skupnosti.

Občinski zbor in zbor delovnih skupnosti štejeta po 23 odbornikov.

66. člen

Občinska skupščina opravlja zadeve iz svojega delovnega področja na sejah svojih zborov, po svojih svetih in komisijah ter po organih občinske uprave.

Samo na sejah občinska skupščina:

- sprejema in spreminja občinski statut;
- sprejema družbeni načrt, program razvoja občine in urbanistični program in ureditveni načrt;
- sprejema proračun in zaključni račun;
- sprejema odloke in druge predpise;
- ustanavlja delovne organizacije in sklade in odloča o njihovem prenehanju;
- proučuje poročila, analize in elaborate z raznih področij dejavnosti v občini ter na

podlagi teh sprejema sklepe, priporočila in ustrezne ukrepe;

— daje priporočila za delitev dohodka delovnih organizacij;

— sprejema resolucije in daje priporočila organom družbenega upravljanja;

— najema in razpisuje občinska posojila;

— voli in razrešuje predsednika in podpredsednika občinske skupščine, člane svetov in komisij skupščine in delegate v širše družbeno-politične skupnosti, občinskega sodnika za prekrške, imenuje in razrešuje tajnika občinske skupščine in starešine temeljnih upravnih organov ter opravlja druge volitve in imenovanja oziroma razrešitve;

— sklepa o višini nagrade za predsednika in podpredsednika skupščine ter o povračilu stroškov odbornikom ter članom svetov in komisij za opravljanje dolžnosti v občinski skupščini;

— obravnava sklepe zborov volivcev in sprejema ukrepe glede njihove izvršitve;

— sklepa o razpisu občinskega referenduma;

— proglašča zaslužne osebe za častne občane;

— sprejema svoj poslovnik;

— odloča o drugih vprašanjih, za katere je pristojna po ustavi, zakonu ali po tem statutu.

67. člen

Občinska skupščina mora najmanj enkrat letno obravnavati poročila:

— o delu svetov in komisij;

— o delu krajevnih skupnosti in zborov volivcev;

— o delu upravnih organov.

Skupščina obravnava tudi poročila o delu drugih organov in organizacij, če je to z zakonom določeno ali če sama tako določi.

Poročila o delu svojih organov predloži občinska skupščina v obravnavo zborom volivcev.

68. člen

Občinska skupščina lahko skupno s predstavniki družbeno-političnih organizacij in društev kot splošni zbor obravnava vprašanja, ki so splošnega pomena za občino.

Na način, določen v prejšnjem odstavku, obravnava občinska skupščina zlasti predloge sprememb statuta, predloge družbenih načrtov, programov razvoja občine, urbanističnih projektov, občinskega proračuna in programa skladov.

O sklicanju in predlogu dnevnega reda za tako sejo odločita sporazumno predsednik občinske skupščine in predsednik občinskega odbora SZDL.

69. člen

Zbora občinske skupščine delata in odločata pravilom skupno.

Vsak zbor lahko sklene, da bo ločeno obravnaval in odločal o posameznih vprašanjih iz delovnega področja občinske skupščine.

Razen v zadevah, ko je določena pristojnost z ustavo ali zakonom, lahko zbor delovnih skupnosti odloči, da bo razpravljal in odločal ločeno tudi o vprašanjih s področja gospodarstva, dela in socialnega zavarovanja, zlasti pa lahko samostojno razpravlja in odloča o vprašanjih napredka in pospeševanja proizvodnje in delitve sredstev delovnih organizacij.

V izključni pristojnosti posameznega zbora so volitve predsednika zbora, volitve mandatno-imunitetne komisije zbora in razpis nadomestnih volitev odbornikov zbora.

70. člen

Seje občinske skupščine sklicuje predsednik občinske skupščine na svojo pobudo ali na zahtevo ene petine odbornikov posameznega zbora, na predlog komisije ali sveta skupščine.

Pravico dajati občinski skupščini predloge o zadevah iz njenega delovnega področja imajo odborniki skupščine, poslanci zvezne skupščine in skupščine SR Slovenije, komisije in sveti skupščine občine.

71. člen

Skupnim sejam zborov občinske skupščine predseduje predsednik občinske skupščine, če je ta zadržan ali odsoten, pa podpredsednik oziroma odbornik, ki nadomestuje predsednika. Seje posameznega zbora vodi predsednik zbora.

72. člen

Občinska skupščina sklepa na skupni seji obeh zborov veljavno, če je na seji navzoča večina odbornikov vsakega zbora.

Vsak zbor občinske skupščine sklepa veljavno, če je na seji navzoča večina njegovih odbornikov.

Občinska skupščina in zbora sprejemajo sklepe z večino glasov navzočih odbornikov.

Statut občine, družbeni načrt, proračun in urbanistični program se sprejemajo z večino glasov vseh odbornikov obeh zborov.

73. člen

Glasovanje na seji je praviloma javno. Občinska skupščina lahko odloči, da o posameznih vprašanih glasuje tajno.

Seje občinske skupščine so javne, iz utemeljenih razlogov pa skupščina lahko sklene, da se javnost izključi.

74. člen

Občinska skupščina pri izvrševanju svojih nalog sprejema predpise in druge splošne akte, odločbe ter druge sklepe.

Splošni akti so statut, odloki, odredbe in navodila, družbeni načrt in proračun.

Občinska skupščina lahko sprejema resolucije in priporočila za določanje načelnih stališč ali za usmerjanje delovanja in za reševanje posameznih vprašanj v delovnih in drugih organizacijah.

75. člen

Kadar odločata oba zbora na ločenih sejah, mora biti predpis ali sklep izglasovan v enakem besedilu.

Poslovnik skupščine določa postopek v primerih, kadar se zbora o besedilu predpisa ali sklepa ne sporazumeta.

76. člen

Vse akte občinske skupščine podpisuje predsednik, razen zadev v upravnem postopku in razen če ni s predpisi drugače določeno.

Splošni akti občinske skupščine se objavljajo v Uradnem glasniku okraja Koper. V tem listu se objavljajo tudi drugi sklepi, če tako odloči skupščina.

Predpisi začnejo veljati osmi dan po objavi, razen če ni s predpisom samim drugače določeno.

77. člen

Podrobnejši predpisi o delu občinske skupščine in posameznih zborov na sejah se določijo s poslovnikom.

2. Odborniki

78. člen

Odbornike občinskega zbora volijo neposredno vsi volivci, odbornike zbora delovnih skupnosti pa delovni ljudje, ki so na območju občine zaposleni v delovnih organizacijah, državnih organih, družbeno-političnih organizacijah in društvi, kmetje — člani zadruge ali druge delovne organizacije ter drugi volivci, ki so zaposleni na območju občine.

Za odbornika občinskega zbora je lahko izvoljen vsak občan, ki ima volilno pravico,

za odbornika zbora delovnih skupnosti pa vsak delovni človek, ki lahko voli v ta zbor.

79. člen

Odborniki občinske skupščine se volijo za štiri leta. Vsako drugo leto se voli polovica članov vsakega zbora občinske skupščine.

Po razpisu splošnih volitev vseh članov občinske skupščine določi občinska skupščina na svoji prvi seji, katerim članom traja prva mandatna doba dve leti.

Način volitev in odpoklica odbornikov je predpisan z zakonom.

80. člen

Odbornik enega zbora ne more biti hkrati odbornik drugega zbora.

Nihče ne more biti dvakrat zaporedoma odbornik istega zbora občinske skupščine. Odbornik občinske skupščine, ki je bil izvoljen za odbornika okrajne skupščine, obdrži mandat odbornika občinske skupščine. V naslednji mandatni dobi je lahko ponovno izvoljen za odbornika občinske skupščine, vendar v tej mandatni dobi ne more biti ponovno izvoljen v okrajno skupščino.

Uslužbenec občinske uprave ali sodnik občinskega sodišča ne more biti hkrati odbornik občinske skupščine.

81. člen

Odborniku občinske skupščine preneha mandat, če izgubi volilno pravico, če je bil odpoklican, če se je odpovedal mandatu, če je bil obsojen na kazen zopora, daljšo od 6 mesecev ali na hujšo kazen, ali če je obsojen zaradi kaznivega dejanja, storjenega iz koristoljubja, če sprejme službo v občinski upravi, ali če je izvoljen za sodnika občinskega sodišča.

82. člen

Odborniki občinske skupščine imajo pravico in dolžnost:

— udeleževati se sej občinske skupščine in njihovih organov in sodelovati pri njihovem delu;

— pregledati zadeve, ki se pripravljajo za seje občinske skupščine ali njenih organov, kakor tudi gradivo, ki je v zvezi s takimi zadevami;

— predlagati sprejem predpisov in drugih splošnih aktov in odločb ter sklepov v posameznih zadevah;

— zahtevati pojasnilo o posameznih zadevah (interpelacija), predlagati spremembe in dopolnitve besedila aktov (amandmaji) in predlagati, da se zadeva odloži z dnevnega reda ali da se obravnavanje preloži;

— sprožiti obravnavo in odločanje v katerem koli vprašanju splošnega pomena za občino, za širšo družbeno skupnost ali za območje svoje volilne enote.

— poročati volivcem na zborih volivcev, na sestankih družbeno-političnih organizacij in ob drugih prilikah o delu občinske skupščine;

— skrbeti, da se zbori volivcev v njihovi volilni enoti redno sklicujejo, aktivno sodelovati v delu teh zborov ter skrbeti da sklepe izvršijo pristojni organi;

— zahtevati strokovno pomoč upravnih organov pri opravljanju svoje dolžnosti v občinski skupščini.

83. člen

Dolžnost odbornikov občinske skupščine je častna družbena funkcija. Odborniki imajo pravico do povračila dejanskih stroškov, ki so nastali z opravljanjem njihove dolžnosti, če pa opravljajo stalno delo v skupščini, pa tudi pravico do mesečne nagrade. Višino in način povračila določi občinska skupščina.

84. člen

Odborniki občinske skupščine so za opravljanje svoje dolžnosti odgovorni občanom in občinski skupščini.

85. člen

Odbornik občinske skupščine ne sme biti poklican na odgovornost, ne sme se mu vzeti prostost in tudi ne sme biti kaznovan za glasovanje ali mnenje, izraženo v občinski skupščini.

Za kaznivo dejanje, ki se preganja po uradni dolžnosti, ni dovoljeno odborniku občinske skupščine, brez privolitve njegovega zbora, vzeti prostost ali začeti kazenski postopek; če zbor ni zbran, da privolitev mandatno-imunitetna komisija; zbor, ki mu odbornik pripada mora pozneje privolitev potrditi. Privolitev ni potrebna, če gre za kaznivo dejanje, za katero je preiskovalni zapor obvezen, ali če je bil odbornik zaloten pri kaznivem dejanju, za katero je predpisana kazen strogega zopora ali hujša kazen.

3. Organi občinske skupščine

86. člen

Organi občinske skupščine so predsednik, komisije, sveti in upravni organi.

a) Predsednik

87. člen

Občinska skupščina izvoli izmed sebe predsednika.

Predsednik skupščine se izvoli na podlagi posamične kandidature, ki jo vložijo najmanj 10 odbornikov.

Občinska skupščina ima lahko tudi podpredsednika. Podpredsednika se izvoli enako kot predsednika.

Ce je predsednik občinske skupščine začasno odsoten ali zadržan, ga nadomestuje podpredsednik oziroma odbornik, ki nadomestuje predsednika.

Podpredsednik opravlja določene zadeve iz delovnega področja predsednika v mejah, ki jih določi predsednik.

88. člen

Predsednik predstavlja občinsko skupščino in zastopa občino kot pravno osebo pred državnimi in drugimi organi ter v pravnih razmerjih nasproti fizičnim in pravnim osobam. Predsednik lahko v posameznih primerih pooblasti koga drugega, da zastopa občino.

Predsednik skrbi za pripravo sej občinske skupščine in njenih zborov, sklicuje in vodi seje; skrbi za delo občinske skupščine in njenih organov in za izvršitev sklepov občinske skupščine.

Predsednik usklajuje delo komisij in svetov in skrbi, da komisije in sveti redno opravljajo svoje funkcije do občinske skupščine, organov družbenega upravljanja in organov uprave.

Predsednik lahko zahteva od komisije ali sveta, naj postavi na dnevni red seje posamezna vprašanja s svojega področja.

Komisija oziroma svet mora taka vprašanja obravnavati in o njih sklepati.

Predsednik lahko v nujnih primerih med dvema zasedanjema skupščine imenuje komisijo za rešitev posameznega vprašanja. Tako imenovanje mora potrditi skupščina na prvi prihodnji seji.

Predsednik s tajnikom občinske skupščine usklajuje delo organov občinske uprave pri pripravi in izvrševanju sklepov občinske skupščine, njenih komisij in svetov.

Predsednik lahko zahteva od tajnika ali od starešin upravnih organov podatke in poročila, ki so potrebna za delo skupščine in njenih organov oziroma za izvajanje njihovih sklepov.

Predsednik je za svoje delo odgovoren občinski skupščini.

89. člen

Za svoje delo v občinski skupščini ima predsednik pravico do stalne mesečne nagrade in do plačanega letnega dopusta.

Mesečno nagrado določi občinska skupščina.

Stalna mesečna nagrada in plačan letni dopust pripada tudi podpredsedniku, če stalno opravlja svoje dolžnosti v občinski skupščini.

b) Komisije občinske skupščine

90. člen

Za proučevanje posameznih vprašanj, za pripravo predlogov in za opravljanje drugih zadev iz svojega delovnega področja ima lahko občinska skupščina stalne inčasne komisije.

Stalne komisije opravljajo zadeve, določene s tem statutom.

91. člen

Občinska skupščina ima tele stalne komisije:

— komisijo za volitve in imenovanje, ki ima 7 članov,

— komisijo za družbeni nadzor, ki ima 7 članov,

— komisija za prošnje in pritožbe, ki ima 5 članov.

Vsak zbor občinske skupščine ima svojo mandatno-imunitetno komisijo, ki šteje 3 člane.

V komisijo za volitve in imenovanje ter komisijo za družbeni nadzor izvoli občinska skupščina po 3 člane, po 2 člana pa delegirata v vsako komisijo občinski odbor SZDL in občinski sindikalni svet.

V komisijo za prošnje in pritožbe izvoli občinska skupščina 3 člane, po enega člana, pa delegirata občinski odbor SZDL in občinski sindikalni svet.

92. člen

Mandatno-imunitetna komisija vsakega zbora občinske skupščine obravnava vprašanja v zvezi z imunitetnimi pravicami članov zbora, s prenehanjem mandatov odbornikov, z razpisom volitev na izpraznjena mesta in v zvezi z verifikacijo mandatov novoizvoljenih odbornikov in o tem poroča zboru.

Komisija za volitve in imenovanja proučuje vsa vprašanja v zvezi z volitvami in razrešitvami iz pristojnosti občinske skupščine ter splošna vprašanja kadrovske politike.

Komisija za družbeni nadzor nadzira način uporabe družbenih sredstev po delovnih in drugih organizacijah in predlaga občinski skupščini ukrepe za pravilno uporabo teh sredstev; proučuje delovanje služb, ki opravljajo nadzor nad zakonitostjo dela organov uprave, delovnih in drugih organizacij in občanov, ugotavlja kršitve zakonitosti in družbene discipline in predlaga sprejem primernih ukrepov in priporočil.

Komisija za prošnje in pritožbe obravnava prošnje, pritožbe in predloge, ki jih občani in delovne organizacije pošiljajo občinski skupščini, preverja njihovo utemeljenost in daje predloge občinski skupščini, kako naj se posamezna zadeva reši; predlaga tudi ukrepe, ki jih je treba sprejeti, da se odpravijo ugotovljene nepravilnosti v delu organov občinske skupščine in delovnih in drugih organizacijah. Komisija lahko pri obravnavi posameznega primera zasliši stranko oziroma predstavnika organa ali delovne in druge organizacije, v kateri delovno področje spada zadeva, lahko pa tudi zahteva, da se ji predložijo na vpogled spisi, ki urejajo zadevo, v zvezi s katero je bila podana prošnja ali pritožba.

c) Sveti

93. člen

Sveti občinske skupščine so politično izvršilni organi občinske skupščine in organi družbenega samoupravljanja na področjih, za katero so ustanovljeni.

Sveti občinske skupščine skrbijo za ureničevanje politike in za izvrševanje zakonov, družbenih planov in drugih aktov skupščine, dajejo predloge za določitev politike občinske skupščine in za sprejem njenih aktov, sprejemajo predpise, za katere so pooblašteni, določajo splošne smernice za delo upravnih organov in opravljajo druge zadeve.

94. člen

Občinska skupščina ima naslednje svete:

1. svet za občo upravo in notranje zadeve;
2. svet za finance;
3. svet za gospodarstvo;
4. svet za kmetijstvo in gozdarstvo;
5. svet za šolstvo, prosveto in kulturo;
6. svet za zdravstvo in socialno varstvo.

95. člen

Svet za občo upravo in notranje zadeve opravlja zadeve s področja organizacije in dela uprave, sistemizacije delovnih mest, uslužbenskih razmerij, strokovnega izobraževanja uslužbencev in delavcev in izboljšanja dela v občinski upravi, zadeve varstva javnega reda in miru, varnosti prometa, ljudi, družbenega in zasebnega premoženja, zadeve matične službe, požarno-varnostne službe in zadeve civilne zaščite; svet opravlja tudi druge zadeve, ki ne spadajo v pristojnost drugih svetov občinske skupščine.

Svet za finance obravnava in določa dokončni predlog družbenega programa, finančnega plana in zaključnega računa, opravlja zadeve v zvezi z izvajanjem družbenega plana in finančnega plana ter druge zadeve iz področja financ in premoženjsko pravne zadeve.

Svet za gospodarstvo opravlja zadeve s področja industrije, gradbeništva, komunalnih in stanovanjskih zadev, s področja prometa in cest, urbanizma in gradenj ter obrtništva, blagovnega prometa, turizma in gostinstva.

Svet za kmetijstvo in gozdarstvo opravlja zadeve s področja kmetijstva, gozdarstva, lova, ribolova in vodnega gospodarstva.

Svet za šolstvo, prosveto in kulturo opravlja zadeve s področja šolstva, telesne vzgoje, varstva otrok, ljudske prosvete in druge zadeve s področja prosvetnega in kulturnega dela, ter telesne vzgoje in športa.

Svet za zdravstvo in socialno varstvo opravlja zadeve s področja zdravstva, splošnega varstva, varstva družine, skrbništva, druge zadeve socialnega varstva in skrbi za pomoč osebam, ki so odpuščeni s prestajanja kazni.

96. člen

Sveti opravljajo naloge iz svojega delovnega področja na sejah.

Delo na sejah se uredi s poslovníkom.

Kadar posamezna zadeva spada v delovno področje dveh ali več svetov, se sveti sestanejo na skupne seje; to velja zlasti za sestavo predlogov družbenega načrta, proračuna, programov razvoja in urbanističnega projekta.

Kadar svet obravnava delo krajevne skupnosti, delovne ali druge samoupravne organizacije, se vabi na sejo tudi zastopnik take organizacije.

Sveti so za svoje delo odgovorni občinski skupščini.

d) Občinska uprava

98. člen

Občinski upravni organi izvršujejo zakone in druge predpise, družbene plane in druge akte občinske skupščine, izvajajo politiko, ki je bila določena, spremljajo stanje na svojem področju, organizirajo in opravljajo določene službe, odločajo v upravnih zadevah, izvajajo upravno nadzorstvo in druge upravne dejavnosti, pripravljajo akte in opravljajo druge strokovne zadeve za občinsko skupščino ter za komisije in svete občinske skupščine.

99. člen

Upravni organi so temeljni in posebni:

Temeljni upravni organi so:

— oddelek za občo upravo in družbene službe,

— oddelek za gospodarstvo in finance,

— odsek za notranje zadeve,

— odsek za narodno obrambo.

Posebni upravni organi so:

— katastrski urad Ilirska Bistrica,

— krajevni urad Knežek,

— krajevni urad Prem

— krajevni urad Podgrad,

— krajevni urad Jelšane.

Posebna organa v občini sta občinsko disciplinsko sodišče in sodnik za prekrške.

100. člen

Oddelek za občo upravo in družbene službe opravlja zadeve s področja organizacije občinskih organov in zavodov ter sistemizacije delovnih mest in uslužbenskih razmerij, skrbi za organizacijo in napredek upravnega poslovanja, opravlja splošno pisarniško službo, opravlja druge zadeve iz pristojnosti občinske uprave, kolikor niso dane v delovno področje drugih upravnih organov; opravlja zadeve s področja vzgoje in izobraževanja, prosvete, kulture in telesne vzgoje, zadeve s področja organizacije zdravstvene varstva, zdravstvene preventive in sanitarne inšpekcije, zadeve s področja socialnega varstva, varstva družine, skrbništva in invalidskega varstva.

Oddelek za gospodarstvo in finance opravlja zadeve s področja gospodarstva, (industrije, obrti, blagovnega prometa, gostinstva, turizma, kmetijstva, gozdarstva, lova, ribolova in vodnega gospodarstva), zadeve iz pristojnosti tržne, kmetijske, gozdarske, veterinarske inšpekcije in inšpekcije dela, zadeve iz občinske pristojnosti na področju sistema osebnih dohodkov, strokovnih kvalifikacij in strokovne izobrazbe delavcev v gospodarstvu, zadeve posredovanja dela, higiensko tehničnega varstva in zaščite dela, strokovno pripravlja in izvršuje občinski družbeni plan in druge zadeve s področja planiranja; opravlja upravne zadeve s področja gradbeništva in gradbene inšpekcije, urbanizma, prometa, komunalnih zadev (gradnja in vzdrževanje občinskih cest in mostov, kanalizacije in vodovodov, vzdrževanje čistilnic, urejanje in vzdrževanje parkov in nasadov) in zadev s področja stanovanjske zakonodaje; opravlja upravne zadeve v zvezi s pripravo proračuna in zaključnega računa, spremlja izvrševanje proračuna in finančno izvrševanje občinskega družbenega plana, opravlja računovodsko službo za občinski proračun in sklade, gospodarji s premočnim in nepremočnim premoženjem uprave občinske skupščine in skrbi za njegovo vzdrževanje, opravlja upravne zadeve na področju premoženjsko pravnih razmerij glede zemljišč družbenega premoženja; odmerja in izterjuje davke in druge davščine.

Odsek za notranje zadeve opravlja upravne zadeve v zvezi z vzdrževanjem reda in miru v občini, z varnostjo krajevnega prometa, vodi knjige državljanjskih stanj, sprejema prijave in odjave bivanja; opravlja druge upravne zadeve s področja notranjih zadev, ki so s posebnimi predpisi dane v pristojnost občine; v mejah svojih pravic lahko izdaja ukaze postaji Ljudse milice v zadevah, ki se tičejo vzdrževanja reda in miru v občini in varnosti krajevnega prometa.

Odsek za narodno obrambo opravlja vse upravne in strokovne zadeve s področja narodne obrambe.

101. člen

Katastrski urad opravlja vse upravne in strokovne zadeve katastrske službe za območje občine.

102. člen

Krajevni uradi:

- vodijo matične knjige, državljanke knjige in volilne imenike ter izdajajo izpiske iz njih,
- izdajajo živinske potne liste,
- izdajajo potrdila v mejah veljavnih predpisov,
- sprejemajo vloge občanov za organe občinske skupščine,
- opravljajo prijavno in odjavno službo in vodijo register občanov,
- dajejo pravno pomoč na zaprosilo državnih organov in zavodov,
- opravljajo druge zadeve po veljavnih predpisih in zadeve, ki jim jih naloži občinska skupščina.

103. člen

Organizacijo in naloge občinskega disciplinskega sodišča in sodnika za prekrške urejajo posebni predpisi.

104. člen

Občinska skupščina lahko ustanovi komisije za opravljanje določenih upravnih zadev, ki spadajo v področje posameznega upravnega organa občinske skupščine, pa zahtevajo po svoji naravi kolektivno reševanje, ali če tako določajo zakoniti predpisi.

Položaj pravice in dolžnosti komisije ter postopek za njeno delo se določi z aktom o ustanovitvi komisije.

Komisija je kolegijsko telo. Zadeve iz svoje pristojnosti rešuje samo na sejah.

Upravni organ, v katerega področje spadajo pretežno zadeve iz pristojnosti komisije, opravlja strokovno in administrativno službo za komisijo in izvršuje njene sklepe.

105. člen

Občinski upravi načeljuje tajnik občinske skupščine, ki je za svoje delo neposredno odgovoren občinski skupščini in njenemu predsedniku.

Tajnik občinske skupščine usklajuje delo upravnih organov in skrbi, da občinska uprava v redu posluje, skrbi za zakonitost dela upravnih organov, pomaga predsedniku pri pripravljanih sej občinske skupščine in pri usklajevanju dela svetov in komisij ter skrbi za izvrševanje sklepov občinske skupščine, svetov in komisij, kolikor to ne spada v pristojnost drugih organov.

Tajnik je dolžan enkrat letno poročati občinski skupščini o delu občinskih upravnih organov.

106. člen

Starešina upravnega organa vodi in organizira delo upravnega organa.

Starešina upravnega organa je odgovoren za zakonito, pravilno in pravočasno delo upravnega organa.

Pri izvrševanju svojih nalog ima starešina upravnega organa pravice in dolžnosti, ki so določene z zakonom in z drugimi predpisi.

Starešina upravnega organa lahko pooblasti drugega uslužbenca istega organa za odločanje v upravnem postopku v posameznih zadevah.

107. člen

Uslužbencem občinske uprave je zagotovljeno v mejah veljavnih predpisov samoupravljanje pri urejanju vprašanj, ki se nanašajo na delovna razmerja, delitev dohodka in druga notranja razmerja.

Pravice in dolžnosti samoupravljanja izvršujejo uslužbenci neposredno in po svetu delovne skupnosti, ki ga izvolijo izmed sebe.

Notranjo organizacijo upravnih organov in sistemizacijo delovnih mest, delitev dohodka, finančni načrt in zaključni račun občinske uprave, delovna razmerja, pravice in dolžnosti uslužbencev, samoupravljanje in nagrajevanje uslužbencev po delu ureja pravilnik o delovnih razmerjih, o samoupravnih pravicah in o načelih za delitev dohodka v

upravi občinske skupščine Ilirska Bistrica, ki ga sprejmeta enakopravno svet delovne skupnosti in tajnik občinske skupščine, potrdi pa občinska skupščina.

V. KRAJEVNE SKUPNOSTI

108. člen

Kot svojo samoupravno skupnost ustanovijo občani krajevno skupnost za naselje, več naselij ali mesto.

V krajevni skupnosti organizirajo občani komunalne, stanovanjske, gospodarske, socialne, zdravstvene, kulturne, prosvetne, vzgojne in druge dejavnosti zaradi neposrednega zadovoljevanja svojih potreb ter potreb družin in gospodinjstev kakor tudi za razvoj naselja.

Krajevna skupnost skrbi za napredek stanovanjskega gospodarstva in strokovno pomaga hišnim svetom in občanom pri upravljanju in vzdrževanju stanovanjskih hiš.

Krajevna skupnost obravnava poslovanje delovnih organizacij, ki na njenem območju skrbijo za zadovoljevanje dnevni življenjskih potreb občanov.

109. člen

V občini Ilirska Bistrica se lahko ustanovijo krajevne skupnosti za naslednja območja:

1. Ilirska Bistrica
2. Knežek
3. Prem
4. Čelje
5. Jelšane
6. Zabiče
7. Vrbovo
8. Dolnji Zemon
9. Mala Bukovica
10. Harije
11. Rečica
12. Topolc
13. Podgrad
14. Pregarje

O ustanovitvi krajevne skupnosti odločajo občani na zborih volivcev. Sklep je veljaven, če je na zboru volivcev prisotnih najmanj 10 % volivcev predvidenega območja, če je bil predlog sprejet z večino glasov navzočih in če je nanj dala soglasje občinska skupščina.

110. člen

Krajevna skupnost ima svoj statut, ki ga sprejme zbor volivcev, potrdi pa občinska skupščina.

Statut krajevne skupnosti določa delovno področje, naloge, pravice in dolžnosti, organizacijo in delo krajevne skupnosti, način ustanavljanja servisov in delovnih organizacij ter druga vprašanja pomembna za delo krajevne skupnosti.

Krajevna skupnost lahko predlaga občinski skupščini, da sprejme predpis ali drug splošni akt. Občinska skupščina je dolžna o takem predlogu razpravljati na svoji seji.

Krajevna skupnost je pravna oseba.

111. člen

V krajevni skupnosti občani neposredno ali po organih krajevne skupnosti opravljajo zlasti naslednje naloge:

- predlagajo občinski skupščini, da uvede krajevni samoprisevek;
- dajejo pripombe in predloge na vse akte, ki jih daje v razpravo občinska skupščina, obvezno pa morajo razpravljati ter dajati pripombe in predloge k osnutku letnega družbenega načrta, programa razvoja občine ter občinskega proračuna;
- sodelujejo pri delu samoupravnih organov in organov družbenega upravljanja na območju krajevne skupnosti in občine;
- po načelu dobrega gospodarjenja upravljajo z družbenim premoženjem, ki jim ga prepusti v upravljanje občinska skupščina;
- sklicuje zbere volivcev in objavljajo sklepe zborov volivcev, kakor tudi drugih

samoupravnih skupnosti na območju krajevne skupnosti;

— razvijajo razne oblike pomoči za razbremenitev zaposlenih žena, skrbijo za vse oblike vzgoje in varstva mladine in sodelujejo pri reševanju socialnih problemov članov krajevne skupnosti;

— skrbijo za osebe, ki se postavijo pod skrbištvost in ukrepajo o vzgojno zanemarljivih in zapuščenih osebah;

— v sodelovanju z zdravstvenimi ustanovami skrbijo za zdravstveno varstvo občanov;

— skrbijo za graditev in vzdrževanje komunalnih objektov krajevnega pomena na svojem območju ter nadzorujejo, da se upravljajo v skladu s predpisi;

— organizirajo ukrepe zoper požare in druge elementarne nevarnosti;

— organizirajo prostovoljno delo občanov na svojem območju, zbirajo prostovoljne prispevke ter sredstva;

— skrbijo za pospeševanje turistične dejavnosti in delo turističnih društev;

— skrbijo za gradnjo in vzdrževanje krajevnih cest, potov in mosfov, pokopališč, javnih nasadov, parkov, kopališč, javne razsvetljave, kanalizacije in drugih javnih objektov;

— skrbijo za regulacijo manjših potokov;

— urejajo zunanji izgled kraja in komunalnih objektov ter skrbijo za vzdrževanje čistoče;

— po potrebi ustanavljajo obrate družbene prehrane in skrbijo za družbeno prehrano;

— skrbijo za delovanje kulturno-prosvetnih društev in klubov;

— upravljajo in vzdržujejo prostore za družbeno, kulturno in politično dejavnost;

— skrbijo za izboljševanje materialnega stanja šol;

— gradijo, adaptirajo in vzdržujejo krajevne športne objekte;

— vzdržujejo in sodelujejo pri razvoju krajevnih športnih organizacij;

— opravljajo druge zadeve, za katere jih pooblasti občinska skupščina in njeni organi, ali ki jih predlagajo občani.

112. člen

Organ krajevne skupnosti je zbor volivcev. Svet krajevne skupnosti je izvršni organ krajevne skupnosti. Sestavlja ga do 20 članov, ki jih izvolijo zbori volivcev na območju krajevne skupnosti.

Mandat članov sveta traja največ štiri leta in se vsako drugo leto izmenja polovica članov sveta krajevne skupnosti.

Svet izvoli izmed sebe predsednika krajevne skupnosti.

113. člen

V krajevni skupnosti delujejo poravnalni sveti, komisije in drugi organi, ki jih imenuje svet krajevne skupnosti ali jih na predlog sveta krajevne skupnosti volijo občani na zborih volivcev.

114. člen

Krajevna skupnost sestavi za vsako leto svoj delovni program. V programu se določijo naloge, višina sredstev za izvršitev nalog in način zagotovitve teh sredstev.

Osnutek delovnega programa da svet krajevne skupnosti v razpravo in potrditev zborom volivcev na območju krajevne skupnosti in mora biti usklajen z družbenim načrtom občine.

115. člen

Krajevna skupnost ima finančni načrt dohodkov in izdatkov.

Predlog finančnega načrta pripravi svet, o njem razpravlja in sklepa zbor volivcev.

Za redno poslovanje dobiva krajevna skupnost finančna sredstva v obliki financiranja njenega programa s strani občinske skupščine. Višina teh sredstev se vsako leto določa s proračunom občine.

Iz občinskih skladov se lahko namensko dodelijo krajevnim skupnostim še posebna

sredstva za investicijske potrebe. Ta sredstva so lahko dodelijo s pogojem, da občani sami zberejo del potrebnih sredstev.

Krajevna skupnost lahko za opravljanje svojih nalog najema posojila.

Vir dohodkov krajevne skupnosti so lahko krajevni samoprispevki, dohodki iz lastne dejavnosti in drugi dohodki.

Krajevna skupnost ima za financiranje posameznih nalog tudi sklade.

Krajevna skupnost posluje po predpisih, ki urejajo proračunsko poslovanje, in ima pri banki svoj tekoči račun. Odredbodajalec je predsednik krajevne skupnosti.

116. člen

Občinska skupščina in njeni organi nadzorujejo zakonitost dela organov krajevne skupnosti.

117. člen

Zaradi usklajevanja skupnih interesov in nalog sklicuje predsednik svetov krajevnih skupnosti na posvete predsednik občinske skupščine.

VI. ZBORI VOLIVCEV

118. člen

Na zborih volivcev obravnavajo volivci vprašanja, ki imajo splošen pomen za življenje in delo v naselju, pa tudi za življenje in delo v občini in v širših družbeno-političnih skupnosti, ter dajejo predloge za reševanje takih vprašanj, opravljajo volilne funkcije, ki so določene z ustavo ali zakonom, ter neposredno odločajo o vprašanih, ki so določena z zakonom ali s tem statutom.

Občinska skupščina mora dati zborom volivcev v obravnavo predloge družbenih načrtov, programov razvoja posameznih področij gospodarskih in družbenih dejavnosti, občinskega proračuna in urbanističnega projekta. Na zborih volivcev poročajo odborniki občinske skupščine o delu občinske skupščine. Organi družbenega samoupravljanja in organizacije, ki opravljajo zadeve javnega pomena na območju občine, morajo dati zboru volivcev potrebna pojasnila, če zbor volivcev to zahteva.

Zbori volivcev lahko obravnavajo delo silcev javnih in drugih družbenih funkcij.

Občinska skupščina oziroma njeni organi morajo obravnavati sklepe in predloge zborov volivcev in jih obvestiti o svojem stališču do teh sklepov oziroma predlogov najkasneje na naslednjem zboru volivcev.

119. člen

Zbori volivcev se sestajajo po posameznih vaseh (naseljih) v obsegu kot so določeni za volitve v občinski zbor skupščine občine.

120. člen

Zbori volivcev se sklicujejo po potrebi, najmanj pa dvakrat na leto.

Zbor volivcev lahko skliče občinska skupščina oziroma njen predsednik, organ krajevne skupnosti, občinski ali krajevni organ Socialistične zveze delovnega ljudstva ali 10 odstotkov volivcev z območja zbora volivcev. Volivci lahko predlagajo sklic zborov volivcev ali za obravnavo posameznih zadev na zborih volivcev pri organu krajevne skupnosti.

V vsakem primeru mora biti o sklicu zbora volivcev obveščen predsednik občinske skupščine.

Obvestilo o sklicu zbora volivcev se objavi na območju zbora volivcev na krajevnih oglasnih deskah najmanj osem dni, v nujnih primerih pa najmanj tri dni pred zborom volivcev.

121. člen

Zbor volivcev vodi delovni predsednik, ki ga izvolijo volivci.

Zapisničarja zbora določijo sklicatelj zbora, volivci pa izvolijo dva overitelja zapisnika.

122. člen

Zbor volivcev odloča javno in z večino glasov navzočih.

Na zborih volivcev lahko sodelujejo v razpravi vsi občani z območja zbora volivcev, odločajo pa samo tisti občani, ki imajo splošno volilno pravico.

Kolikor ni s posebnim predpisom določeno drugače, je zbor volivcev sklepčen, če se ga je udeležilo najmanj 10 % volivcev z območja, za katero je bil sklican.

VII. OBČINSKI REFERENDUM

123. člen

Na občinskem referendumu občani neposredno odločajo o skupnih vprašanih, ki imajo pomen za posamezni kraj ali za občino kot celoto.

Občinski referendum se lahko izvrši zato, da občani potrdijo odlok ali sklep, ki ga je občinska skupščina že sprejela, ali pa zato, da se izjavijo o predlogu odloka oziroma sklepa preden ga skupščina sprejme.

124. člen

Referendum razpisuje občinska skupščina. Referendum se obvezno razpiše za uvedbo samoprispevka in drugih z zakonom določenih primerih.

Krajevne skupnosti, delovne in družbenopolitične organizacije lahko predlagajo občinski skupščini razpis referenduma.

125. člen

Na referendumu se glasuje neposredno in tajno.

Volivci glasujejo »za« ali »proti« postavljenemu vprašanju.

Predlog, o katerem se glasuje na referendumu, je sprejet, če je zanj glasovala večina volivcev, ki so glasovali.

Odločitev, ki jo sprejmejo občani na občinskem referendumu, je za občinsko skupščino obvezno. Občinska skupščina ne more v enem letu po izvedbi referenduma izdati nobenega akta, ki bi bil v nasprotju z izidom referenduma.

VIII. RAZMEJE MED OBČINO IN DELOVNIMI ORGANIZACIJAMI

126. člen

Usmerjanje in družbeno nadzorstvo gospodarstva ter družbenih služb v občini ter samostojnost in samoupravnost delovnih organizacij so temelj medsebojnih odnosov med občino in njenimi organi ter delovnimi organizacijami.

127. člen

Občina lahko ustanavlja delovne organizacije za zadovoljevanje določenih potreb občanov in družbene skupnosti.

Ob ustanovitvi določi občinska skupščina delovni organizaciji dejavnost oziroma delovno področje in poskrbi za sredstva, ki jih potrebuje delovna organizacija za opravljanje svoje dejavnosti.

Direktorja, ki bo vodil delovno organizacijo do konstituiranja, imenuje občinska skupščina.

128. člen

O statutu delovne organizacije razpravlja občinska skupščina.

Predlog za spremembo določil statuta daje delovni organizaciji skupščina s priporočili.

129. člen

V primeru pripojitve, spojitve ali razdelitve delovnih organizacij potrjuje ustrezne sklepe samoupravnih organov delovnih organizacij občinska skupščina, ko predhodno prouči tudi mnenje gospodarske zbornice o ekonomski upravičenosti takega sklepa.

Posebno pozornost morajo občinska skupščina in njeni organi posvetiti proučevanju

odnosov med poslovnimi enotami in podjetji ter položaja poslovnih enot, ko potrjuje njihove medsebojne pogodbe.

Pri tem izhajajo občinska skupščina in njeni organi iz naslednjih načel:

— organizacija dela in upravljanje v delovni organizaciji morata delovnim ljudem omogočiti, da na vsaki stopnji v vseh delih delovnega procesa, ki pomenijo celoto, kar najbolj neposredno odločajo o vprašanih dela, o urejanju medsebojnih razmerij, o delitvi dohodka in o drugih vprašanih, ki se tičejo njihovega ekonomskega položaja.

— zagotovljeni morajo biti najugodnejši pogoji za delo in poslovanje organizacije kot celote.

130. člen

Občinska skupščina in njeni organi skrbijo da delovne in druge organizacije skrbno gospodarijo z zaupanimi sredstvi, da izpolnjujejo postavljene programe in da ne zaidejo v gospodarske težave, ki bi bremenile organizacije in družbo.

Družbeno nadzorstvo občinske skupščine in njenih organov obstoja v skrbi za smotno uporabo družbenih sredstev, za pravilno izpolnjevanje družbenih obveznosti in za pravilno opravljanje družbenih nalog.

V ta namen občinska skupščina in njeni organi zbirajo podatke o uspešnosti dela delovnih in drugih organizacij, delajo ustrezne analize izdajo potrebne ukrepe ali priporočajo organizacijam ukrepe za odpravo pomanjkljivosti.

Ukrepi za izvajanje družbenega nadzorstva morajo temeljiti na ustreznih predpisih, ki določajo pogoje in način ukrepanja.

131. člen

Zaradi čimbolj uspešnega urejanja medsebojnih razmerij sklicujejo občinski organi skupne posvete s samoupravnimi organi delovnih organizacij.

O priporočili, ki jih daje občinska skupščina in njeni organi delovnim in drugim organizacijam, morajo razpravljati organi njihovega upravljanja in delavci ter občinsko skupščino obvestiti o storjenih ukrepih. Če se organizacija ne ravna po priporočilih občinske skupščine, je dolžna o tem obvestiti občinsko skupščino in navesti razloge.

Za reševanje posameznih vprašanj v zvezi z delom in razvojem delovne organizacije se sklicujejo skupna zasedanja svetov občinske skupščine in samoupravnih organov delovne organizacije.

Skupna zasedanja se sklicujejo zlasti, kadar je v razpravi samostojni plan delovne organizacije, ko se razpravlja o poslovnem poročilu delovne organizacije, v primeru razprave o poročilu pristojnih inšpekcijskih služb o delu delovne organizacije in v drugih primerih.

IX. JAVNOST DELA ORGANOV IN ORGANIZACIJ V OBČINI

132. člen

Delo občinskih organov, organov družbenega samoupravljanja in organizacij, ki v občini opravljajo zadeve javnega pomena, je javno; ti organi oziroma organizacije morajo obveščati javnost o svojem delu.

Način zagotovitve javnosti se določi z zakonom in s tem statutom. S posebnimi predpisi se določi, kateri podatki s področja občinske skupščine in njenih organov so določeni kot tajnost in se ne smejo objaviti.

133. člen

Da bi si zagotovili javnost in družbeno odgovornost v delu občinskih organov, organov družbenega samoupravljanja in organizacij, ki v občini opravljajo zadeve javnega pomena, obravnava občinska skupščina pri izvrševanju družbenega nadzorstva splošna vprašanja, ki se tičejo razpolaganja z druž-

benimi sredstvi, delitve dohodka in način izvrševanja pravic in dolžnosti teh organov in organizacij.

134. člen

Volivcem je treba omogočiti, da se na zborih volivcev, neposredno ali po svojih strokovnih in družbeno-političnih organizacijah in krajevnih skupnostih izjavijo o vseh pomembnejših vprašanjih, ki jih rešujejo predlogi družbenega plana in proračuna, programi razvoja in programi občinskih skladov; to velja predvsem za negospodarske investicije, za stanovanjsko izgradnjo, za komunalne naprave in za druge objekte, s katerimi se zadovoljujejo skupne potrebe občanov.

Na enak način morajo občinska skupščina in njeni organi obvestiti občane o polletnem in letnem izvrševanju določb družbenega načrta proračuna in skladov.

Svet za občo upravo in notranje zadeve skrbi, da se izvajajo določbe tega člena. Ta svet določa tudi obliko in roke za sestavo predlogov, oziroma poročil, ki jih je treba dostaviti občanom.

135. člen

Občinski urbanistični projekt, ureditveni in zazidalni načrt morajo biti pred sprejetjem razgrnjeni na vpogled volivcem območja, ki ga ti načrti urejajo. Volivcem ter njihovim strokovnim in družbeno-političnim organizacijam je treba obenem omogočiti, da k tem načrtom dajo svoje spreminjevalne in dopolnilne predloge.

X. RAZMERJE OBČINE ILIRSKA BISTRICA DO DRUGIH OBČIN

136. člen

Kadar občinski organi ugotovijo, da je v interesu zadovoljevanja skupnih potreb občanov ali povečanja proizvajalnih sil koristno ustanoviti skupne delovne organizacije ali službe z drugo občino, predlagajo tej občini, ali sprejmejo njen predlog za skupno ustanovitev takih delovnih organizacij oziroma služb.

Za uspešno reševanje vprašanj, ki so skupnega pomena za več občin, lahko občinski organi sodelujejo z organi okraja in drugih občin, tako da ustanovijo občasne skupne komisije in druge organe.

Razmerja, ki nastanejo z ustanovitvijo skupne delovne organizacije, službe, komisije ali drugega organa z drugo občino, se določijo s posebno pogodbo.

XI. KONČNE DOLOČBE

137. člen

Ta statut začne veljati 30. dan po objavi v uradnem glasniku okraja Koper.

Z dnem, ko začne veljati ta statut, preneha veljati statut občine Ilirska Bistrica št. 327/1-56 z dne 25. januarja 1956 z vsemi dopolnitvami in spremembami.

Št.: 011-8/63-3/2.

Ilirska Bistrica, 4. aprila 1964.

Predsednik
Ing. Ivan Kukovec, I. r.

OBČINA KOPER

Na podlagi 11. člena zakona o uporabi sredstev federacije za gospodarske investicije (Uradni list SFRJ, št. 52/63) in 119. člena statuta občine Koper je skupščina občine Koper na seji občinskega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti dne 10. julija 1964 sprejela.

ODLOK

O ODPRAVI DRUŽBENEGA INVESTICIJSKEGA SKLADA OBČINE KOPER

1. člen

Družbeni investicijski sklad občine Koper se odpravi.

Sredstva, pravice in obveznosti odpravljenega družbenega investicijskega sklada se prenesejo na Komunalno banko Koper s stanjem po zaključnem računu sklada za leto 1963.

Sredstva iz prejšnjega odstavka vložijo komunalna banka Koper v svoj kreditni sklad.

2. člen

Sredstva za investicije, ki po veljavnih predpisih pripadajo odpravljenemu družbenemu investicijskemu skladu se vodijo na posebnem računu občine Koper pri Službi družbenega knjigovodstva pri Narodni banki SFRJ podružnica Koper.

3. člen

Sredstva iz prejšnjega člena uporablja občina Koper tako, da jih prenese v kreditni sklad Komunalne banke Koper ali pa jih daje banki v obliki kredita.

Kadar daje občina banki sredstva v obliki kredita, sklene pogodbo z banko upravni organ skupščine občine, ki je pristojen za finance.

4. člen

Komunalna banka Koper uporablja sredstva za investicije skladno z zveznimi predpisi o poslovanju bank ter o kreditih in drugih bančnih poslih po načelu ekonomičnega in racionalnega vlaganja.

V okviru teh sredstev skrbi banka, da se uresničujejo cilji in naloge gospodarskega razvoja, ki jih določa družbeni plan občine Koper.

5. člen

Podrobnejša navodila za izvajanje tega odloka izda po potrebi svet za družbeni plan in finance skupščine občine Koper.

6. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem glasniku okraja Koper.

Št. 021-10/64.

Koper, 10. julija 1964.

Predsednik
Dušan Barbič, I. r.

Na podlagi 28. člena zakona o prispevku iz gospodarskih organizacij (Uradni list FLRJ, št. 8/61, 26/61, 12/62 in 12/63), II. točke zakona o oprostitvi plačevanja prispevka iz dohodka, doseženega z določenimi dejavnostmi (Uradni list SFRJ, št. 26/64) in 119. člena statuta občine Koper je skupščina občine Koper na seji občinskega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti dne 10. julija 1964 sprejela

ODLOK

O DOPOLNITVI ODLOKA O STOPNJI PRISPEVKA IZ DOHODKA KOMUNALNIH GOSPODARSKIH ORGANIZACIJ IN OBRTNO - STORITVENIH SERVISOV Z OBMOČJA OBČINE KOPER ZA LETO 1964

1. člen

V 3. členu odloka o stopnji prispevka iz dohodka komunalnih gospodarskih organizacij in obrtno-storitvenih servisov z območja občine Koper za leto 1964 (Uradni glasnik okraja Koper, št. 5/64) se za tretjim odstavkom doda nov četrti odstavek, ki se glasi:

»Ne glede na določbe prvega odstavka tega člena se Avto-turistično podjetje »Slavnik-Koper«, Koper, oprosti plačila dela prispevka iz dohodka v višini 30.000.000 dinarjev in ta znesek vložijo v svoj sklad skupne porabe ter ga uporabi za stanovanjsko izgradnjo.«

2. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper.

Št. 420-42/64-3/5.

Koper, 10. julija 1964.

Predsednik
Dušan Barbič, I. r.

Na podlagi 3. točke 3. člena uredbe o prometnem davku (Uradni list FLRJ, št. 19/61, 6/26, 11/62, 4/63), I. II. in III. točke V. dela tarife prometnega davka (Uradni list FLRJ, št. 25/62, 29/62, 31/62, 40/62, 42/62 46/62, 51/62, 53/62 in 12/63 ter Uradni list SFRJ, št. 18/63, 20/63, 23/63, 30/63, 44/63, 51/63, 52/63, 7/64, 10/64, 13/64 in 24/64) in 119. člena statuta občine Koper je skupščina občine Koper na seji občinskega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti dne 10. julija 1964 sprejela

ODLOK

O DOPOLNITVI ODLOKA O TARIFI OBČINSKEGA PROMETNEGA DAVKA V OBČINI KOPER

1. člen

V IV. delu 1. člena odloka o tarifi občinskega prometnega davka v občini Koper (Uradni glasnik okraja Koper, št. 10/64) se v opombi za 8. točko doda nova 9. točka, ki se glasi:

»9. od tobaka in tobačnih izdelkov.«

2. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper.

Št. 010-2/61.

Koper, 10. julija 1964.

Predsednik
Dušan Barbič, I. r.

OBČINA NOVA GORICA

Na podlagi 12. člena ustavnega zekona o izvedbi ustave (Uradni list SFRJ, št. 14/63), 17. člena zakona o izvedbi ustave Socialistične republike Slovenije (Uradni list SRS, št. 10/63) in 99. člena statuta občine Nova Gorica je skupščina občine Nova Gorica na skupni seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 16. julija 1964 sprejela

ODLOK

O DOPOLNITVI ODLOKA O PRENOSU ZADEV IZ PRISTOJNOSTI SKUPŠČINE OBČINE NOVA GORICA NA NJENE SVETE

1. člen

V 4. točki 5. člena odloka o prenosu zadev iz pristojnosti skupščine občine Nova Gorica na njene svete (Uradni glasnik okraja Koper, št. 10/64) se za prvo alineo doda nova alineja, ki se glasi:

»odobrava spremembe že sprejetih poroštvenih izjavah, če se spremeni posojilodajalec, če gre za združitev posojil istega posojilodajalca in če gre za manjše spremembe rokov vračila in obrestnih mer. (100. člen).«

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem glasniku okraja Koper.

Št. 010-19/64-1.

Nova Gorica, 16. julija 1964.

Predsednik
Jožko Strukelj, I. r.

OBČINA PIRAN

Na podlagi 9. točke uredbe o ureditvi in opravljanju dimnikarske službe (Uradni list LRS št. 21/50) in 79. člena statuta občine Piran je skupščina občine Piran na seji ob-

činskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 15. junija 1964 sprejela

ODLOK

O DOLOČITVI DIMNIKARSKEGA OKOLISA IN O NAJVIŠJIH TARIFAH ZA DIMNIKARSKE STORITVE V OBČINI PIRAN

1. člen

Območje občine Piran je en dimnikarski okoliš.

Sedež dimnikarskega okoliša je mesto Piran ne glede na to, kje ima dimnikarsko podjetje ali dimnikar svoj sedež.

2. člen

Najvišje tarife, do katerih se smejo zaračunavati dimnikarske storitve, so določene tako:

	dinarjev
1. odprto kuhinjsko ognjišče	200
2. kmečka kuhinja z dvojnimi stropom	300
3. plezalni dimniki:	
a) od podstrešja navzgor	150
b) za vsako nadstropje ali mednadstropje	80
4. ozki ali valjasti (ruski) dimniki	150
5. dimne cevi:	
a) do dolžine 2. metrov	50
b) za vsak nadaljnji meter	15
6. dimniki centralnih ogrevalnih naprav, pekovskih peči ali zavodskih štedilnikov:	
a) od podstrešja navzgor	180
b) za vsako nadstropje ali mednadstropje	100
7. dimniki etažnih peči in vseh vrst gostinskih štedilnikov — za vsako nadstropje ali mednadstropje	50
8. štedilniki:	
a) v gospodinjstvih	100
b) v malih gostinskih obratih	250
c) v srednjih gostinskih obratih	450
č) veliki zavodski prosto stoječi (mizni)	500
9. Grelci posode	50
10. grelci vode (bojlerji)	80
11. pralni kotli z odvodi (cirkulacija)	100
12. navadne železne peči	80
13. peči tipa »Lutz« in podobno	
a) brez pečice	100
b) z eno pečico	150
c) z dvema ali več pečicama	200
č) izredno velike peči	250
14. kanali centralnih ogrevalnih naprav, pekovskih peči ali zavodskih štedilnikov	
a) mali neplažalni do dolžine 5 metrov	150
— za vsak nadaljnji meter	50
b) veliki plezalni do dolžine 5 metrov	450
— za vsak nadaljnji meter	150
15. pekovske peči na drva z dušiki in kanalom ali slaščičarske peči	300
16. pekovske ali slaščičarske parne peči:	
a) z eno etažo	600
b) z dvema ali več etažami	800
17. etažne peči	250
18. centralne kurilne naprave:	
a) do 6 m ² ogrevalne površine ali do 9 členov	450
b) do 15 m ² ogrevalne površine ali do 14 členov	500
c) do 30 m ² ogrevalne površine ali nad 14 členov	800
č) izredno velike ogrevalne naprave	900
19. pregled in ostruganje novih ali adaptiranih dimnikov:	
a) za eno nadstropje	190
b) za vsako nadaljnje nadstropje ali mednadstropje	100
20. izžiganje dimnikov z materialom	600
Za dimnik se šteje po tem odloku vsaka posamezna dimnovodna tuljava	

3. člen

Za dimnikarske storitve, ki niso naštet v tarifi 2. člena tega odloka (čiščenje ločenih peči, tovarniških dimnikov in podobno), se določi cena storitve po sporazumu med dimnikarskim podjetjem oz. dimnikarjem in koristnikom storitve, vendar sme znašati ura učinkovitega dela, ki je potreben za to, največ 700 dinarjev.

4. člen

Za dimnikarske storitve, našete v tarifi 2. člena se smejo zaračunavati povečane cene. a) do največ 20% za dimnikarska dela, ki so združena s posebno nevarnostjo, kot je čiščenje dimnika iz strehe in podobno ali pa dela po posebnem naročilu strank; b) do največ 50% za dimnikarska dela, ki se opravljajo po naročilu strank v nočnem času med 22 in 6 uro ali pa na dela prost dan; c) za 15% se sme povečati cena za dimnikarske storitve, našete v tarifi 2. člena tega odloka, v naslednjih primerih:

1. če je kraj opravljanja dimnikarskih storitev oddaljen od sedeža dimnikarskega okoliša preko 5 km,
2. če opravlja na podlagi odločbe pristojnega upravnega organa dimnikarske storitve dimnikar iz drugega dimnikarskega okoliša.

5. člen

Dimne in kurilne naprave, ki se ne uporabljajo, niso podvržene obveznemu čiščenju. V takem primeru so podvrženi enkratnemu letnemu kontrolnemu pregledu le dimni odvodi.

6. člen

Če dimnikar ob rednem obhodu okoliša ne najde stranke doma in vsled tega ni mogel izvršiti čiščenja, je dolžan stranko pisno obvestiti, kdaj bo vršil ponovni obhod.

7. člen

Dovoljeno je pavšalno plačevanje dimnikarskih storitev po dogovoru med stranko in dimnikarjem.

8. člen

Za kontrolni pregled kurilnih in dimovodnih naprav, ki jih dimnikar ne čisti, se plača 50% veljavne tarife po 2. členu tega odloka.

9. člen

Dimnikar mora stranki oziroma predstavniku hišnega sveta izstaviti za opravljene storitve plačilno potrdilo s specifikacijo opravljenih storitev in navedbo tarifne postavke.

Potrdilo je dolžan spisati v dvojniki, katerega je dolžan podpisati predsednik hišnega sveta ali stranka ter hrani en izvod za kontrolo.

10. člen

Z denarno kaznijo do 5000 dinarjev se kaznuje za prekršek:

1. dimnikar, če ne izstavi plačilnega potrdila po 10. členu tega odloka;
2. koristnik zgradbe ali prostora, če uporablja kurišče v času za katerega je v smislu 1. odstavka 5. člena tega odloka izjavil, da ga ne bo uporabljal pa o tem ni obvestil dimnikarja.

11. člen

Upravni organ občinske skupščine, ki je pristojen za notranje zadeve, da predlog za uvedbo upravno-kazenskega postopka nasproti kršilec tega odloka.

12. člen

Z dnem ko začne veljati ta odlok, preneha veljati odlok o določitvi dimnikarskega okoliša in o najvišjih tarifah za dimnikarske

storitve v občini Piran (Uradni vestnik okraja Koper št. 9/61).

13. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem glasniku okraja Koper.

Št. 22-55/64

Piran, 15. junija 1964

Predsednik
ing. Zlatko Pajk l. r.

OBJAVE SAMOUPRAVNIH ORGANOV

Komunalna skupnost socialnega zavarovanja Koper

Na podlagi 1. točke 89. člena zakona o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja (Uradni list FLRJ, št. 22/1962) je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Kopru na svojem rednem 6. zasedanju dne 26. 2. 1964 ob soglasju z občinskimi skupščinami v Izoli, Piranu in Kopru, sprejela

SKLEP

O DOLOČITVI STOPNJE OSNOVNEGA PRISPEVKA ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE DELAVCEV ZA LETO 1964

I.

Stopnja osnovnega prispevka za zdravstveno zavarovanje delavcev se določi v višini 8 %.

II.

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper, uporablja pa se od 1. januarja 1964.

Koper, dne 26. februarja 1964

Predsednik skupščine
Matevž Novak, l. r.

Na osnovi 1. točke 92. člena zakona o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja (Uradni list FLRJ, št. 22/1962) ter odloka ljudske skupščine SR Slovenije o določitvi panog, skupin oziroma podskupin organizacij, katerim se sme naložiti obračunavanje in plačevanje dodatnega prispevka za zdravstveno zavarovanje, je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Kopru na VI. rednem zasedanju dne 27. 2. 1964 sprejela

SKLEP

O MERILIH ZA UPORABO DOLOČENIH STOPNJI DODATNEGA PRISPEVKA ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE IN O STOPNJAH TEGA PRISPEVKA, KI GA BODO V LETU 1964 PLAVEVALE ORGANIZACIJE V POSAMEZNIH PANOGAH, SKUPINAH OZIROMA PODSKUPINAH

I.

Merilo, ki se bo v letu 1964 uporabljalo za določitev stopenj dodatnega prispevka za zdravstveno zavarovanje, temelji na ugotovitvi v kateri panogi, skupini oziroma podskupini organizacij je bilo ugotovljeno, da presegajo določeno povprečje stroškov zdravstvenega zavarovanja.

II.

Povprečje stroškov zdravstvenega zavarovanja se določi na dinarjev 26.500 na enega zaposlenega zavarovanca.

III.

V skladu z ugotovitvami iz prejšnje točke se določa, da obračunava in plačujejo

dotatni prispevek za zdravstveno zavarovanje vse organizacije v naslednjih panogah, skupinah oziroma podskupinah:

Panoga skupina podskupina	Naziv panoge, skupine ali podskupine	Stop. dodat. prisp. na bruto oseb. dohodke
111-40	Proiz. predel. in distribucija elek. energije	2,27
112-11	Proizvodnja in predelava premoga	4,00
116-22	Proizvodnja in predelava nekovin. rudnin	1,38
117-13	Kovinska industrija	4,00
117-61	Kovinska industrija	4,00
117-80	Kovinska industrija	3,59
118-11	Ladjedelništvo	3,52
120-40	Kemična industrija	4,00
120-51	Kemična industrija	4,00
120-58	Kemična industrija	2,31
122-21	Lesna industrija	1,73
127-10	Zivilska industrija	3,58
127-32	Zivilska industrija	0,92
127-33	Zivilska industrija	4,00
127-87	Zivilska industrija	1,33
128-21	Grafična industrija in založništvo	1,30
211-10	Kmet kombinati, posestva in farne	2,62
211-30	Splošne kmetijske zadruge	1,97
211-83	Zavodi za varstvo živine	2,06
213-11	Vodno gospodarstvo	3,63
411-80	Projektiranje	1,19
412	Gradnje	3,42
413-20	Montaža	0,20
415-10	Merjenje in kartiranje zemljišč	2,02
512	Pomorski promet	1,36
515-10	Cestni promet	1,99
515-20	Cestna podjetja	1,39
516-10	Mestni promet, podj. za prevoz potnikov	2,82
517-20	Prekladanje in druge storitve	3,49
519-11	Zveze	2,25
611	Trgovina na drobno	0,98
613	Zunanja trgovina	4,00
620	Gostinstvo	0,17
630	Turizem	0,75
717	Predelava kovin	2,54
722-20	Predelava lesa	2,03
723-10	Predelovanje papirja	3,26
724-70	Izdelovanje tekstilnih izdelkov	0,87
727	Proizvodnja živil	3,30
770	Osebn. in druge storitve	2,62
914-20	Umetniško—zabavna dejavnost —kino podj.	0,38
914-30	Umetniško radijske dif. in telev. postaja	4,00
915	Zdravstvena dejavnost	1,45
916	Socialno varstvo	1,57
917	Telesno-vzgojna dejavnost	0,20
011	Družbene organizacije	0,49
012-10	Dejavnost gospodarskih zbornic	0,90
013	Finance in zavarovanje	0,46
014-15	Dejavnost zavodov za socialno zavarovanje	0,20
015	Dejavnost organov oblasti in uprave	0,93

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper, uporablja pa se od 1. januarja do konca leta 1964.

Koper, 27. februarja 1964.

Predsednik skupščine
Matevž Novak, l. r.

Na podlagi 3. točke 122. člena zakona o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja delavcev (Uradni list FLRJ, št. 22/62) je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Kopru na svojem 7.

rednem zasedanju dne 23. junija 1964 sprejela naslednji

SKLEP

I.

Del prispevka, ki se odstopa organizacijam za neposredno sodelovanje organizacij v zdravstvenem zavarovanju se določi.

II.

Za povprečno povračilo izplačevanja nadomestila za prvih trideset dni bolezenskega dopusta in nego obolelega ožjega družinskega člana, za poškodbo pri delu in za poklicno bolezen znaša:

Panoga skupina, podskupina	Odsto. od bruto oseb. doh.	
	za nadome. do 30 dni	za poškodbe na delu in pok. obol. do 30 dni
111-40	1,64	0,11
112-11	3,00	0,20
116-22	2,10	0,10
117-13	2,20	0,10
117-40	0,40	0,05
117-61	2,55	0,15
117-80	2,35	0,15
118-11	2,50	0,10
120-40	0,84	0,06
120-51	0,84	0,06
120-58	1,62	0,08
121-20	1,20	0,15
122-21	1,80	0,10
124-72	0,90	0,05
125-20	0,90	0,05
126-80	0,90	0,05
127-10	1,80	0,10
127-32	1,85	0,10
127-33	2,60	0,15
127-87	0,80	0,05
128-21	1,00	0,10
130-12	1,50	0,10
211-30	1,70	0,20
211-10	1,46	0,14
211-83	0,60	0,05
213-11	1,70	0,10
411-10	0,50	0,05
411-80	0,80	0,05
412	1,90	0,15
413-20	1,20	0,10
415-10	1,30	0,10
511-11	1,20	0,10
512	1,00	0,05
515-10	1,49	0,11
515-20	1,60	0,20
516-10	1,90	0,10
517-20	2,45	0,15
519-11	1,40	0,05
611	0,90	0,03
612	0,90	0,05
613	0,60	0,03
614	0,91	0,09
620	0,80	0,05
630	0,80	0,05
717	1,73	0,17
720-10	1,00	0,10
721-80	1,00	0,10
722-20	1,53	0,17
723-10	1,80	0,10
724-70	1,60	0,08
727	2,11	0,09
738	1,00	0,10
740	1,40	0,10
770	1,50	0,05
811	1,00	0,05
812	1,20	0,10
911	0,67	0,03
912	0,67	0,03
913	0,67	0,03
914-20	0,67	0,03
914-30	0,97	0,03
915	1,37	0,03
916	1,07	0,03
917	0,40	0,03
011	0,67	0,03
012-1	1,07	0,03
013	0,80	0,03

Panoga skupina, podskupina

013,80
014-15
015
016

Odsto. od bruto oseb. doh.

za nadom. do 30 dni	za poškodbe na delu in pok. obol. do 30 dni
1,45	0,03
1,27	0,03
0,67	0,03
0,67	0,03

III.

Ta sredstva morajo organizacije kot namenska voditi na svojem posebnemu računu. Z neporabljenimi sredstvi iz odstopljenega dela prispevka razpolagajo organizacije samostojno za napredek varstva članov svojega kolektiva.

IV.

Če odstopljeni del prispevka ne zaščita za obveznosti do zavarovancev, zagotovijo dopolnilna sredstva zavarovanci, ki so zaposleni v zadevni organizaciji iz svojih čistih osebnih prejemkov, oziroma iz sredstev s katerimi organizacija samostojno razpolaga, če ima taka sredstva na razpolago (5. odstavek 122. člena zakona o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja).

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper, uporablja pa se od 1. januarja 1964.

Koper, 23. junija 1964.

Predsednik skupščine
Matevž Novak, l. r.

Na podlagi 1. odstavka 82. člena zakona o zdravstvenem zavarovanju (Uradni list FLRJ, št. 22-268/62) in sklopu skupščine jugoslovanske skupnosti socialnega zavarovanja (Uradni list, št. 44/62) je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Kopru na svojem 7. zasedanju dne 23. junija 1964 sprejela

SKLEP

O DOLOČITVI VISINE ZNESKA ZA OPREMO ZA NOVOROJENCE

1.

Znesek podpore za opremo otroka se določi v znesku 15.000 dinarjev.

2.

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper. Istočasno preneha veljati sklep skupščine št. 20 z dne 25. aprila 1963.

Koper, 23. junija 1964.

Predsednik skupščine
Matevž Novak, l. r.

Na podlagi 1. odstavka 85. člena zakona o zdravstvenem zavarovanju (Uradni list FLRJ, št. 22-268/62) in sklepa skupščine republiške skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Ljubljani dne 12. februarja 1963 (Uradni list LRS, št. 6/63), je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Kopru na svojem 7. zasedanju dne 23. junija 1964 sprejela

SKLEP

O DOLOČITVI ZNESKA POGREBNINE ZA ZAVAROVANE OSEBE

1.

Znesek pogrebnine za zavarovane osebe se določi:

	dinarjev
1. za umrle v starosti do 10 let	15.000
2. za umrle v starosti od 10 do 15 let	20.000
3. za umrle v starosti nad 15 let	32.000

2.

V primerih smrti zavarovane osebe izven kraja stalnega bivališča lahko prispeva sklad zdravstvenega zavarovanja k stroškom za prevoz od kraja smrti do kraja stalnega bivališča ter k stroškom za pocinkano krsto največ 50 odstotkov teh stroškov. Pri določanju stroškov za prevoz se upoštevajo stroški za najcenejše prevozno sredstvo.

3.

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper. Istočasno preneha veljati sklep skupščine št. 22 z dne 25. aprila 1963.

Koper, 23. junija 1964.

Predsednik skupščine
Matevž Novak, I. r.

Na podlagi drugega odstavka 54. člena pravilnika o načinu uveljavljanja pravic do zdravstvenega varstva, ki so po zakonu o zdravstvenem zavarovanju (Uradni list FLRJ, št. 22/62) zagotovljene zavarovanim osebam na račun sklada zdravstvenega zavarovanja z dne 19. februarja 1963 je skupščina **komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev Koper** na 7. rednem zasedanju dne 23. junija 1964 sprejela

S K L E P

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O NAČINU UVELJAVLJANJA PRAVIC DO ZDRAVSTVENEGA VARSTVA, KI SO PO ZAKONU O ZDRAVSTVENEM ZAVAROVANJU ZAGOTOVLJENE ZAVAROVANIM OSEBAM NA RAČUN SKLADOV ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA DNE 19. FEBRUARJA 1963

1. Skrajša se naziv pravilnika, ki se odlej imenuje:

»Pravilnik o načinu uveljavljanja pravic do zdravstvenega varstva«.

V vsem besedilu pravilnika se beseda »področje« zamenja z besedo »območje«.

2. V 2. odstavku 3. člena se besedilo »na področju občine stalnega bivališča« zamenja z besedilom »na območju komunalne skupnosti«.

3. 5. člen se zamenja in se glasi:

»Zavarovana oseba ima pravico, da ji izbrani zdravstveni zavod oziroma zdravnik vpiše ob prvi prijavi obolenja ali koriščenja zdravniške pomoči na odgovarjajoči strani v zdravstveni izkaznici podatke o izbranem zdravstvenem zavodu in zdravniku, o prvem pregledu, cepljenju in podobno.«

4. Zadnji del stavka v 7. členu se spremeni in se glasi:

»— v Postojni, za območje občin Postojna, Ilirska Bistrica in Sežana.«

5. Zadnji odstavek 16. člena se spremeni in se glasi:

»v občini Sežana: oddelki za pljučno tbc in oddelki za tbc ženskih genitalij v Sežani.«

6. 18. člen se zamenja in se glasi:

»Zavarovane osebe morajo koristiti zdravljenje v naravnih zdraviliščih le v tistih stacionarnih zavodih, ki so specializirani za zdravljenje s naravnimi zdravilnimi faktorji in ki poslujejo po predpisih ter imajo za to odobrenje republiškega sekretariata za zdravstvo.

Zavarovane osebe pošilja z napotnico neposredno po zdravljenju v bolnici ustreznih oddelkov bolnice. Če oddelki bolnice odkloni izstavitev napotnice, ima zavarovana oseba možnost ugovora na pristojno zdravniško komisijo.

Na predlog zdravnika ustreznih specialnosti pošilja zavarovane osebe na zdravljenje v naravna zdravilišča pristojni posamezni zdravnik, ki izstavi napotnico ter jo pošlje

s potrebno medicinsko dokumentacijo pristojni zdravniški komisiji zaradi podaje mnenja o potrebi zdravljenja v ustreznem naravnem zdravilišču.

Če pristojni zdravnik na predlog zdravnika ustreznih specialnosti ne izstavi napotnice za zdravljenje v naravnem zdravilišču, ima zavarovana oseba pravico ugovora na pristojno zdravniško komisijo.

Preizkus pravilnosti mnenja pristojne zdravniške komisije ugotavlja zavod na zahtevo zavarovane osebe po komisiji zdravniških izvedencev.«

7. 19. členu se doda nov, drugi odstavek, ki se glasi:

»Individualno preventivno zdravstveno varstvo uveljavljajo zavarovane osebe pri zdravstvenem zavodu, pristojnemu po kraju bivališča zavarovane osebe, v skladu z načelom, da naj za preventivo skrbi teritorialno pristojni zdravstveni zavod.«

8. Prvi odstavek 21. člena se zamenja in se glasi:

»Za neobvezna cepljenja prispeva zavarovana oseba 50 odstotkov od skupnega zneska stroškov.«

9. Pri 23. členu se zadnji trije odstavki zamenjajo z novima dvema odstavkoma, ki se glasita:

»Občina Sežana — 8 okolišev — Sežana (2 okoliša), Tomaj, Stanjel, Komen, Divača, Senožec in Kozina,

Občina Ilirska Bistrica — 5 okolišev — Ilirska Bistrica, Prem, Knežak, Zabiče in Podgrad.«

10. Zadnji odstavek 27. člena se spremeni in se glasi:

Zavod oziroma pooblaščen podružnica zavoda izračuna višino povračila za nabavljeno zdravilo tako, da od prodajne cene zdravila odbije prispevek 60 dinarjev, ki so ga dolžne plačati zavarovane osebe same ob prejemu zdravila.

Kadar zavarovana oseba sama nabavi zdravila, za katerih aplikacijo je potrebna neposredna intervencija strokovnega zdravstvenega delavca in katera je bil dolžan nabaviti zdravstveni zavod, v katerem so bila taka zdravila predpisana, zavod pri izračunu višine povračila ne odbije prispevka v znesku 60 dinarjev.

11. V 36. členu se izvršijo naslednje spremembe:

a) v tretjem odstavku v občini Koper se izpusti besedilo ObLO Koper,

b) v prvem in drugem odstavku v občini Piran se izpusti besedilo ljudskega odbora,

c) v tretjem odstavku v občini Postojna se besedilo ObLO zamenja v občine,

č) za tretji odstavek v občini Sežana se doda nov odstavek, ki se glasi:

Za zaposlene na območju krajevne skupnosti Hrpelje zdravnik splošne ambulante ZD Sežana na Kozini, dosednji četrti odstavek v občini Sežana ostane nespremenjen in postane tako peti odstavek;

d) oba odstavka v občini Hrpelje odpadeta,

e) odstavek v občini Ilirska Bistrica se dopolni in se glasi:

Za vse zaposlene na območju občine Ilirska Bistrica, zdravniki splošne ambulante ZD Ilirska Bistrica v Ilirski Bistrici in v splošnih ambulantah v Knežaku, Podgradu in Zabičah,

f) zadnjemu odstavku se doda nov odstavek, ki se glasi:

Določeni zdravniki odredijo tudi, da zavarovanec, ki med zdravljenjem dobiva nadomestilo osebnega dohodka, dela določen čas na ustreznem delovnem mestu s skrajšanim delovnim časom. Za odreditev skrajšanega delovnega časa za obdobje nad trideset koledarskih dni je potrebno poskrbeti za predhodno odobrenje po pristojni zdravniški komisiji.

12. Pri 37. členu se v 7. vrsti izpustijo besede: »občine Hrpelje in«.

Pri istem členu se v 10. vrsti beseda »OLO« spremeni v »skupščini okraja«.

13. 39. členu se doda nov odstavek, ki se glasi:

Ker imajo zavarovane osebe v smislu določil 75. člena zakona o zdravstvenem zavarovanju pravico do povračila potnih stroškov le v zvezi z zdravniškim pregledom ali zdravljenjem v najbližjem zdravstvenem zavodu, ne morejo zahtevati povračila potnih stroškov v primerih, ko koristijo pravice do zobotehnične pomoči in do zobnih protetičnih sredstev.

14. Za drugim odstavkom 41. člena se doda nov odstavek, ki se glasi:

»V primerih iz 2. in 4. točke prvega odstavka tega člena imajo zavarovane osebe pravico do prevoza tudi od zdravstvenega zavoda na dom.«

15. Drugi in tretji odstavek 46. člena se zamenjata in se glasita:

V vseh navedenih primerih možnosti podaljšanja časa nege obolelega člana ožje družine je možno odobriti podaljšanje nege tudi s skrajšanim delovnim časom.

Zavarovanec je upravičen do določene nege obolelega člana ožje družine le v primeru, da je sam in da poda zdravniku lastnoročno podpisano izjavo, da nima nikogar v družini ali v gospodinjstvu, ki bi lahko negoval obolelega člana ožje družine.

Četrtemu odstavku istega člena se doda: O upravičenosti nege obolelih otrok odloči posamezni zdravnik na podlagi mnenja, ki ga poda pediater ali za to usposobljeni zdravnik splošne prakse.

16. 50. členu se doda nov, tretji odstavek, ki se glasi:

Pogrebna zapade v izplačilo z dnem smrti zavarovane osebe.

17. 52. členu se doda nov, drugi odstavek, ki se glasi:

Zavarovane osebe lahko zahtevajo povračilo stroškov v zvezi z uveljavljanjem zdravstvenega varstva po tem pravilniku v enem letu od njihove zapadlosti.

Kot dan zapadlosti izplačila potnih stroškov, prevoznih stroškov in drugih stroškov v zvezi s koriščenjem zdravstvenega varstva, ki gredo na račun sklada, se določi dan, ko so zavarovani osebi nastali stroški, za katere ji gre povračilo.

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper.

Koper, 23. junija 1964.

Predsednik skupščine
Matevž Novak, I. r.

Komunalna skupnost socialnega zavarovanja Nova Gorica

Na podlagi drugega odstavka 91. člena in prvega odstavka 92. člena zakona o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja (Uradni list FLRJ, št. 22/62) ter odloka skupščine SR Slovenije o določitvi panog, skupin oziroma podskupin organizacij, katerim se sme naložiti dodatni prispevek za zdravstveno zavarovanje (Uradni list SRS, št. 5/63) je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Novi Gorici na X. rednem zasedanju dne 11. julija 1964 sprejela

S K L E P

O MERILIH ZA DOLOČITEV STOPENJ DODATNEGA PRISPEVKA ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE IN O SPREMEMBI STOPENJ TEGA PRISPEVKA, KI GA BODO V II. POLLETJU 1964 PLAČEVALE ORGANIZACIJE V POSAMEZNIH SKUPINAH GOSPODARSKIH DEJAVNOSTI

I.

Povprečje stroškov za zdravstveno zavarovanje in enega zaposlenega zavarovanca na območju komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev Nova Gorica se določi v višini 25.000 dinarjev.

II.

V skladu z merilom iz prejšnje točke se določajo naslednje stopnje dodatnega prispevka za zdravstveno zavarovanje glede na odstopanje izdatkov od povprečja, ki je določeno v I. točki:

Povprečje izdatkov na aktivnega zavarovanca dinarjev	Sopnja dodatnega prispevka za zdravstveno zavarovanje na bruto osebni dohodek
25.001 — 26.900	0,50 %
26.901 — 28.800	1,00 %
28.801 — 30.700	1,50 %
30.701 — 32.600	2,00 %
32.601 — 34.500	2,50 %
34.501 — 36.400	3,00 %
36.401 — 38.300	3,50 %
38.301 — dalje	4,00 %

III.

Na podlagi tabele iz prejšnje točke plačujejo organizacije v naslednjih skupinah gospodarskih dejavnosti dodatni prispevek za zdravstveno zavarovanje po naslednjih stopnjah:

4,00 % za gospodarske skupine:

- 111-40 Podjetja za distribucijo elek. energije in javno razsvetljavo.
- 115-20 Podjetja za proizvodnjo barvastih kovin.
- 117-10 Podjetja za izdelavo kovinskega reprodukcijskega materiala.
- 117-50 Podjetja za izdelavo remont tirnih vozil.
- 117-60 Podjetja za izdelavo remont cestnih in drugih vozil.
- 121-10 Podjetja za lomljenje in kopanje gradbenega kamna, peska in gramoza ter za pridobivanje apna in sadre.
- 121-20 Podjetja za izdelavo zidakov in strešnikov.
- 121-30 Podjetja za izdelovanje cementa in cementno-azbestnih izdelkov.
- 211-10 Kmetijski kombinati, posestva in farme.
- 311-20 Podjetje za izkoriščanje gozdov.
- 411-10 Podjetja za izdelovanje gradbene tehnične dokumentacije (projektiranje).
- 412-10 Podjetja za visoke gradnje.
- 612-10 Podjetja za trgovino na debelo z živili.
- 612-30 Podjetja za trgovino na debelo z mešanim blagom.
- 727-30 Podjetja in delavnice za predelovanje sadja zelenjave, mesa in mleka.
- 013-20 Zavarovalnice, zavarovalne skupnosti in Jugoslovanska zavarovalna skupnost.

3,50 % za gospodarsko skupino:

- 117-30 Podjetja za izdelovanje strojev in naprav, izvzemši električne.
- 515-20 Cestna podjetja.

3,00 % za gospodarske skupine:

- 111-10 Hidroelektrarne.
- 116-80 Podjetja za predelavo drugih nekovinskih rudnin.
- 117-70 Podjetja za izdelavo kovinskega blaga za široko potrošnjo.
- 122-20 Podjetja za izdelovanje končnih lesenih izdelkov.
- 124-70 Podjetja za izdelovanje perila in obleke.
- 128-20 Casopisno-založniška in založniška podjetja in zavodi.
- 412-30 Podjetja za vodne gradnje.
- 511-10 Železniška transportna podjetja.
- 515-10 Podjetja za prevoz potnikov in blaga po cestah.
- 727-20 Pekarne ter podjetja in delavnice za izdelovanje testenin.

2,50 % za gospodarske skupine:

- 120-50 Podjetja za izdelovanje in predelavo plastičnih mas

- 124-30 Podjetja za izdelovanje volnenih prej in tkanin.
- 125-20 Podjetja za izdelovanje usnjene obutve.
- 127-10 Mlini in luščilnice riža.
- 915-20 Bolnice in stacionarji.
- 916-80 Druge ustanove za socialno varstvo.
- 013-10 Banke in hranilnice.
- 015-10 Organi oblasti in uprave.

2,00 % za gospodarske skupine:

- 117-80 Druga podjetja kovinske predelovalne industrije.
- 119-10 Podjetja za izdelovanje električnih strojev, aparatov in naprav.
- 124-60 Podjetja za izdelovanje pletenin.
- 125-10 Podjetja za predelovanje kož.
- 127-30 Podjetja za predelovanje, sadja, zelenjave, mesa in mleka.
- 211-40 Specializirane kmetijske zadruge.
- 516-10 Podjetja za prevoz potnikov v mestih.
- 717-20 Podjetja in delavnice za izdelovanje strojev, naprav in njihovih delov.
- 717-80 Podjetja in delavnice za izdelovanje drugih kovinskih izdelkov.
- 738-20 Podjetja in delavnice umetne obrti.
- 812-40 Organizacije za vzdrževanje poti po naseljih.
- 812-50 Organizacije za vzdrževanje javnega zelenja.
- 913-40 Knjižnice in čitalnice.
- 915-10 Ambulante, poliklinike in dispanzerji.
- 915-30 Higijenski in protiepidemijski zavodi.
- 915-60 Lekarne.
- 015-30 Pravosodne ustanove.

1,50 % za gospodarske skupine:

- 119-80 Druga elektroindustrijska podjetja.
- 611-20 Trgovska podjetja in trgovine na drobno z neživilskimi proizvodi.
- 613-20 Zunanjetrgovinska podjetja za trgovino z neživilskimi proizvodi.
- 724-10 Podjetja in delavnice za izdelovanje bombažne preje in bombažnih tkanin.
- 740-30 Podjetja in delavnice za notranja instalaterska dela.
- 770-10 Podjetja in delavnice za osebne storitve.
- 014-20 Zavodi za socialno zavarovanje.

1,00 % za gospodarske skupine:

- 117-20 Podjetja za izdelovanje kovinskih konstrukcij.
- 124-20 Podjetja za izdelovanje bombažnih prej in tkanin.
- 519-20 Podjetja za PTT promet.
- 620-20 Gostinske gospodarske organizacije, ki strežejo s hrano.
- 717-60 Podjetja in delavnice za izdelovanje kovinskih izdelkov za široko potrošnjo.
- 724-60 Podjetja in delavnice za izdelovanje gotovega perila in obleke.
- 724-70 Podjetja in delavnice za izdelovanje in popraviljanje perila in obleke po meri.
- 740-10 Podjetja in delavnice za zaključna dela na visokih gradnjah.

0,50 % za gospodarske skupine:

- 119-20 Podjetja za izdelovanje gospodinjstev električnih aparatov.
- 213-10 Vodnogospodarske organizacije
- 611-10 Trgovska podjetja in trgovine z živili na drobno.
- 611-30 Trgovska podjetja in trgovine na drobno z mešanim blagom.
- 611-50 Podjetja za trgovino z nafto in naftnimi derivati.
- 612-20 Podjetja za trgovino na debelo z neživilskimi proizvodi.
- 613-40 Podjetja za reeksport.
- 620-30 Druge gostinske gospod. organizacije.
- 722-20 Podj. in delavnice za izdelovanje in popraviljanje pohištva, stavbnih, mizarjskih izdelkov in drugih končnih lesenih izdelkov.
- 812-10 Javni vodovodi in kanalizacije.

IV.

Dodatni prispevek za zdravstveno zavarovanje po stopnjah iz prejšnje točke se obračunava od osnov, od katerih se predpisuje osnovni prispevek za socialno zavarovanje.

V.

Po 92. členu zakona o organizaciji in financiranju soc. zavarovanja mora dati k temu sklepu soglasje skupščine občine Nova Gorica.

VI.

Ta sklep začne začne veljati z dnem objave v Uradnem glasniku okraja Koper, uporablja pa se od 1. julija 1964.

Sklep, ki ga je sprejela skupščina na VIII. rednem zasedanju dne 28. februarja 1964, ki je bil objavljen v Uradnem glasniku okraja Koper, št. 6/64 preneha veljati z dnem, ko začne veljati ta sklep. Skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev Nova Gorica.

Št. 06-13/64.

Nova Gorica, 11. julija 1964.

Predsednik skupščine
Darko Hrovatin, I. r.

Komunalna skupnost socialnega zavarovanja Postojna

Na podlagi 1. točke 89. člena zakona o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja (Uradni list FLRJ, št. 22/62) je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev Postojna na 6. rednem zasedanju dne 27. februarja 1964 ob soglasju z občinskimi skupščinami v Sežani, Ilirski Bistrici in Postojni, sprejela

SKLEP

O DOLOČITVI STOPNJE OSNOVNEGA PRISPEVKA ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE DELAVCEV ZA LETO 1964

I.

Stopnja osnovnega prispevka za zdravstveno zavarovanje delavcev se določi v višini 8 %.

II.

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper, uporablja pa se od 1. januarja 1964.

Postojna, 27. februarja 1964.

Predsednik skupščine
Marijan Likar, I. r.

Na osnovi 1. točke 92. člena zakona o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja (Uradni list FLRJ, št. 22/1962) ter odlokaljudske skupščine SR Slovenije o določitvi panog, skupin oziroma podskupin organizacij, katerim se sme naložiti obračunavanje in plačevanje dodatnega prispevka za zdravstveno zavarovanje, je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Postojni na VI. rednem zasedanju dne 26. februarja 1964 sprejela

SKLEP

O MERILIH ZA UPORABO DOLOČENIH STOPENJ DODATNEGA PRISPEVKA ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE IN O STOPNJA H TEGA PRISPEVKA, KI GA BODO V LETU 1964 PLAČEVALE ORGANIZACIJE V POSAMEZNIH PANOGAH, SKUPINAH OZIROMA PODSKUPINAH

I.

Merilo, ki se bo v letu 1964 uporabljalo za določitev stopenj dodatnega prispevka za

zdravstveno zavarovanje, temelji na ugotovitvi v kateri panogi, skupini oziroma podskupini organizacij je bilo ugotovljeno, da presegajo določeno povprečje stroškov zdravstvenega zavarovanja.

II.

Povprečje stroškov zdravstvenega zavarovanja se določi na din 21.000.- na enega zaposlenega zavarovanca.

III.

V skladu z ugotovitvami iz prejšnje točke se določa, da obračunavajo in plačujejo dodatni prispevek za zdravstveno zavarovanje vse organizacije v naslednjih panogah, skupinah oziroma podskupinah:

Panoga skupina podskupina	Naziv panoge, skupine ali podskupine	Stop. dodat. prisp. na bruto oseb. dohodek
111-40	Podj. za distribucijo električne energije	1,38
112-11	Rudniki	4,00
116-32	Podjetja za proizvodnjo votlega stekla	3,10
117-13	Podjetje za izdelavo vijač. in žič. blaga	0,40
117-20	Podjetje za izdelavo kovinskih konstrukcij	3,10
117-80	Druga podj. kovinsko-predelov. industrije	1,60
119-40	Podj. za izdelav. elektr. in telekomun. naprav	1,29
120-31	Podjetja za izdelovanje plastične mase	0,75
121-11	Podjetje za lomljenje in obdelovanje okrasnega kamna	2,33
122-12	Podjetje za izdelovanje furnirja in plošč	3,12
122-21	Podjetje za izdelav. pohištva in stavbenega materiala	1,16
124-20	Podj. za izdelovanje bombažnih prej in tkanin	1,31
124-60	Podjetje za izdelovanje pletenin	2,00
125-20	Podjetje za izdelovanje usnjene obutve	0,40
127-10	Mlini in luščilnice riža	0,66
127-32	Klavnice in podjetja za predelovanje in konzerviranje mesa	2,97
127-87	Druga podjetja živilske industrije	0,44
128-11	Tiskarne	0,13
128-21	Časopisna založniška podjetja	1,83
211-14	Perutninarske farme	2,43
211-30	Splošne kmetijske zadruge	2,32
211-83	Zavodi za varstvo živine	3,32
211-11	Kmetijsko industrijski kombinati	2,66
213-11	Vodne skupnosti	3,46
300	Gozdarstvo	4,00
311-20	Podjetja za izkoriščanje gozdov	2,43
412-10	Podjetje za visoke gradnje	2,47
511	Železniški promet	1,53
515	Cestni promet	1,80
519-11	Podjetja za PTT promet	4,00
611	Trgovina na drobno	1,77
612	Trgovina na debelo	0,84
613	Zunanja trgovina	2,25
614	Trgovske storitve	0,24
620	Gostinstvo	3,37
622-30		2,21
630	Turizem	0,40
717	Predelava kovin	1,30
722	Predelava lesa	0,70
724	Izdelovanje tekstilnih izdelkov	0,27
740	Gradbena obrt	2,59
770	Osebne in druge storitve	0,84
812	Komunalna dejavnost	0,61
911	Šole	1,73
912	Znanstvena dejavnost	3,20
913	Kulturno-prosvetna dejavnost	1,42
914	Umetniško-zabavna dejavnost	4,00

915	Zdravstvena dejavnost	1,59
916	Socialno varstvo	0,31
011	Družbene organizacije	0,58
013	Finance in zavarovanje	1,17
014	Dejavnost zavodov za socialno zavarovanje	0,70
015	Dejavnost organov oblasti in uprave	1,27

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper, uporablja pa se od 1. januarja do konca leta 1964.

Postojna, 26. februarja 1964.

Predsednik skupščine
Marijan Likar, l. r.

Na podlagi 3. točke 122. člena zakona o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja delavcev (Uradni list FLRJ, št. 22/1962) je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Postojni na 7. rednem zasedanju dne 25. junija 1964 sprejela naslednji

SKLEP

I.

DEL PRISPEVKA, KI SE ODSTOPA ORGANIZACIJAM ZA NEPOSREDNO SODELOVANJE ORGANIZACIJ V ZDRAVSTVENEM ZAVAROVANJU SE DOLOCI

II.

Za povprečno povračilo izplačevanja nadomestila za prvih trideset dni bolezenskega dopusta in nego obolelega ožjega družinskega člana, za poškodbo pri delu in za poklicno bolezen znaša:

Panoga, skupina, podskupina	Odsto. od bruto oseb. doh.	
	za nadom. do 30 dni	za poškodbe na delu in pok. obol. do 30 dni
111-40	0,75	0,10
112-11	2,50	0,20
116-32	2,00	0,20
117-13	1,20	0,10
117-20	1,10	0,15
117-80	1,00	0,10
119-40	0,50	0,07
120-31	1,50	0,10
120-53	1,60	0,10
121-11	2,00	0,21
122-12	1,42	0,08
122-21	1,85	0,10
124-20	1,10	0,10
124-60	1,60	0,10
125-20	0,90	0,05
126-80	0,90	0,05
127-10	1,80	0,10
127-32	2,00	0,10
127-33	1,27	0,13
127-87	1,27	0,13
128-11	1,17	0,08
128-21	1,17	0,08
211-14	1,59	0,11
211-30	2,00	0,10
211-83	0,60	0,05
211-11	1,00	0,10
212	1,00	0,03
213-11	1,00	0,10
300	1,00	0,03
311-20	1,70	0,20
312-20	1,00	0,03
412	1,70	0,15
511	1,20	0,11
515	1,60	0,20
517-20	1,37	0,13
519-11	1,52	0,08
611	0,90	0,03
612	0,90	0,05
613	0,60	0,03
614	1,21	0,09
620	1,24	0,06
622	1,24	0,06

Panoga skupina, podskupina	Odsto. od bruto oseb. doh.	
	za nadom. do 30 dni	za poškodbe na delu in pok. obol. do 30 dni
630	1,24	0,06
717	1,20	0,15
722	1,50	0,15
724	1,10	0,10
740	2,20	0,15
770	2,00	0,10
811	1,00	0,05
812	1,21	0,09
911	0,67	0,03
912	0,70	0,05
913	0,55	0,05
914	0,50	0,05
915	0,60	0,05
916	0,70	0,05
917	0,10	0,03
011	0,47	0,03
013	0,94	0,06
014-15	1,27	0,03
015	0,65	0,05
725-30	0,40	0,10

III.

Ta sredstva morajo organizacije kot namenska sredstva voditi na svojem posebnem računu.

Z neporabljenimi sredstvi iz odstopljene dela prispevka razpolagajo organizacije samostojno za napredek varstva članov svojega kolektiva.

IV.

Če odstopljeni del prispevka ne zadošča za obveznosti do zavarovancev, zagotovijo dopolnilna sredstva zavarovanci, ki so zaposleni v zadevni organizaciji iz svojih čistih osebnih prejemkov, oziroma iz sredstev s katerimi organizacija samostojno razpolaga, če ima taka sredstva na razpolago (5. odstavek 122. člen zakona o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja).

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper, uporablja pa se od 1. januarja 1964.

Postojna, 25. junija 1964.

Predsednik skupščine
Marijan Likar, l. r.

Na podlagi 1. odstavka 82. člena zakona o zdravstvenem zavarovanju (Uradni list FLRJ, št. 22-268/61) in sklepa skupščine jugoslovanske skupnosti socialnega zavarovanja (Uradni list FLRJ, št. 44/62) je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Postojni na svojem 7. zasedanju dne 25. junija 1964 sprejela

SKLEP

O DOLOČITVI VISINE ZNESKA ZA OPREMO ZA NOVOROJENCE

1.

Znesek podpore za opremo otroka se določi v znesku 15.000 dinarjev.

2.

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper. Istčasno preneha veljati sklep skupščine št. 19 z dne 26. aprila 1963.

Postojna, 25. junija 1964.

Predsednik skupščine
Marijan Likar, l. r.

Na podlagi 1. odstavka 85. člena zakona o zdravstvenem zavarovanju (Uradni list FLRJ, št. 22/62) in sklepa skupščine republi-

ške skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Ljubljani dne 12. februarja 1963 (Uradni list LRS, št. 6/63) je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev v Postojni na svojem 7. zasedanju dne 25. junija 1964 sprejela

SKLEP

O DOLOCITVI ZNESKA POGREBNINE ZA ZAVAROVANE OSEBE

1.

Znesek pogrebnine za zavarovane osebe se določi:

	dinarjev
1. za umrle v starosti do 10 let	15.000
2. za umrle v starosti od 10 do 15 let	20.000
3. za umrle v starosti nad 15 let	32.000

2.

V primeru smrti zavarovane osebe izven kraja stalnega bivališča lahko prispeva sklad zdravstvenega zavarovanja k stroškom za prevoz od kraja smrti do kraja stalnega bivališča ter k stroškom za pocinkano krsto največ 50 % teh stroškov. Pri določanju stroškov za prevoz se upoštevajo stroški za najcenejše prevozno sredstvo.

3.

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper.

Istočasno preneha veljati sklep skupščine št. 21. z dne 26. aprila 1963.

Postojna, 25. junija 1964.

Predsednik skupščine
Marijan Likar, l. r.

Na podlagi drugega odstavka 54. člena pravilnika o načinu uveljavljanja pravic do zdravstvenega varstva, ki so po zakonu o zdravstvenem zavarovanju (Uradni list FLRJ, št. 22/1962) zagotovljene zavarovanim osebam na račun sklada zdravstvenega zavarovanja z dne 20. februarja 1963 je skupščina komunalne skupnosti socialnega zavarovanja delavcev Postojna na svojem 7. rednem zasedanju dne 25. junija 1964, sprejela

SKLEP

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O NAČINU UVELJAVLJANJA PRAVIC DO ZDRAVSTVENEGA VARSTVA, KI SE PO ZAKONU O ZDRAVSTVENEM ZAVAROVANJU ZAGOTOVLJENE ZAVAROVANIM OSEBAM NA RACUN SKLADA ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA

1. Skrajša se naziv pravilnika, ki se odslej imenuje:
»Pravilnik o načinu uveljavljanja pravic do zdravstvenega varstva«.
V vsem besedilu pravilnika se beseda »področje« zamenja z besedo »območje«.
2. V 2. odstavku 3. člena se besedilo »na področju občine stalnega bivališča« zamenja z besedilom »na območju komunalne skupnosti«.
3. 5. člen se zamenja in se glasi:
»Zavarovana oseba ima pravico, da ji izbrani zdravstveni zavod odnosno zdravnik vpiše ob prvi prijavi obolenja ali korišćenja zdravniške pomoči na odgovarjajoči strani v zdravstveni izkaznici podatke o izbranem zdravstvenem zavodu in zdravniku, o prvem pregledu, cepljenju in podobno.«
4. Zadnji del stavka v 7. členu se spremeni in se glasi:
»v Postojni, za območje občin Postojna, Ilirska Bistrica in Sežana«.

5. Zadnji odstavek 16. člena se spremeni in se glasi:

»v občini Sežana: oddelki za pljučno tbc in oddelek za tbc ženskih genitalij v Sežani«.

6. 18. člen se zamenja in se glasi:

»Zavarovane osebe morejo koristiti zdravljenje v naravnih zdraviliščih le v tistih stacionarnih zavodih, ki so specializirani za zdravljenje s prirodnimi zdravilnimi faktorji in ki poslujejo po predpisih ter imajo za to odobrenje republiškega sekretariata za zdravstvo.

Zavarovane osebe pošilja z napotnico neposredno po zdravljenju v bolnici ustreznemu oddeleku bolnice. Če oddelek bolnice odkloni izstavitev napotnice, ima zavarovana oseba možnost ugovora na pristojno zdravniško komisijo.

Na predlog zdravnika ustrezne specialnosti pošilja zavarovano osebo na zdravljenje v naravna zdravilišča pristojni posamezni zdravnik, ki izstavi napotnico ter jo pošlje s potrebno medicinsko dokumentacijo pristojni zdravniški komisiji zaradi podaje mnenja o potrebi zdravljenja v ustreznem naravnem zdravilišču.

Če pristojni zdravnik na predlog zdravnika ustrezne specialnosti ne izstavi napotnice za zdravljenje v naravnem zdravilišču, ima zavarovana oseba pravico ugovora na pristojno zdravniško komisijo.

Preizkus pravilnosti mnenja pristojne zdravniške komisije ugotavlja zavod na zahtevo zavarovane osebe po komisiji zdravniških izvedencev.«

7. 19. členu se doda nov, drugi odstavek, ki se glasi:

»Individualno preventivno zdravstveno varstvo uveljavljajo zavarovane osebe pri zdravstvenem zavodu, pristojnemu po kraju bivališča zavarovane osebe, v skladu z načelom, da naj za preventivo skrbi teritorialno pristojni zdravstveni zavod.«

8. Prvi odstavek 21. člena se zamenja in se glasi:

»za neobvezna cepljenja prispeva zavarovana oseba 50 % od skupnega zneska stroškov.«

9. Pri 23. členu se zadnji trije odstavki zamenjajo z novima dvema odstavkoma, ki se glasita:

»Občina Sežana — 8 okolišev — Sežana (2 okoliša), Tomaj, Stanjel, Komen, Divača, Senožeče in Kozina, Občina Ilirska Bistrica — 5 okolišev Ilirska Bistrica, Prem, Knežak, Zabiče in Podgrad«.

10. Zadnji odstavek 27. člena se spremeni in se glasi:

Zavod oziroma pooblaščen podružnica zavoda izračuna višino povračila za nabavljeno zdravilo tako, da od prodajne cene zdravila odbija prispevek 60. dinarjev, ki so ga dolžne plačati zavarovane osebe same ob prejemu zdravila.

Kadar zavarovana oseba sama nabavi zdravila, za katerih aplikacijo je potrebna neposredna intervencija strokovnega zdravstvenega delavca in katero je bil dolžan nabaviti zdravstveni zavod, v katerem so bila taka zdravila predpisana, zavod pri izračunu višine povračila ne odbija prispevka v znesku 60 dinarjev.

11. V 36. členu se izvršijo naslednje spremembe:

a) V tretjem odstavku v občini Koper se izpusti besedilo ObLO Koper,

b) v prvem in drugem odstavku v občini Piran se izpusti besedilo ljudskega odbora,

c) v tretjem odstavku v občini Postojna se besedilo ObLO zamenja v občine,

č) za tretji odstavek v občini Sežana se doda nov odstavek, ki se glasi:

Za zaposlene na območju krajevnih skupnosti Hrpelje zdravnik splošne ambulante ZD Sežana na Kozini, dosedanji četrti odstavek v občini Sežana ostane nespremenjen in postane tako peti odstavek;

d) oba odstavka v občini Hrpelje odpadeta,

e) odstavek v občini Ilirska Bistrica se dopolni in se glasi:

Za vse zaposlene na območju občine Ilirska Bistrica, zdravniki splošne ambulante ZD Ilirska Bistrica v Il. Bistrici in v splošnih ambulantah v Knežaku, Podgradu in Zabičah,

f) zadnjemu odstavku se doda nov odstavek, ki se glasi:

Določeni zdravniki odredjajo tudi, da zavarovane osebe dobiva nadomestilo osebnega dohodka, dela določen čas na ustreznem delovnem mestu s skrajšanim delovnim časom. Za odreditev skrajšanega delovnega časa za obdobje nad trideset koledarskih dni je potrebno poskrbeti za predhodno odobrenje po pristojni zdravniški komisiji.

12. Pri 37. členu se v 7. vrsti izpustijo besede: »občine Hrpelje in«.

Pri istem členu se v 10. vrsti beseda »OLO« spremeni v »skupščini okraja«.

13. 39. členu se doda nov odstavek, ki se glasi:

Ker imajo zavarovane osebe v smislu določil 75. člena zakona o zdravstvenem zavarovanju pravico do povračila potnih stroškov le v zvezi z zdravniškim pregledom ali zdravljenjem v najbližjem zdravstvenem zavodu, ne morejo zahtevati povračila potnih stroškov v primerih, ko koristijo pravice do zobotehnične pomoči in do zobnih protetičnih sredstev.

14. Za drugim odstavkom 41. člena se doda nov odstavek, ki se glasi:

»V primerih iz 2. in 4. točke prvega odstavka tega člena imajo zavarovane osebe pravico do prevoza tudi od zdravstvenega zavoda na dom«.

15. Drugi in tretji odstavek 46. člena se zamenjata in se glasita:

V vseh navedenih primerih možnosti podaljšanja časa nege obolelega člana ožje družine je možno odobriti podaljšanje nege tudi s skrajšanim delovnim časom. Zavarovane osebe je upravičene do določene nege obolelega člana ožje družine le v primeru, da je sam in da poda zdravniku lastnorčno podpisano izjavo, da nima nikogar v družini ali v gospodinjstvu, ki bi lahko negoval obolelega člana ožje družine.

Četrtemu odstavku istega člena se doda: O upravičenosti nege obolelih otrok odloči posamezni zdravnik na podlagi mnenja, ki ga poda pediater ali za to usposobljeni zdravnik splošne prakse.

16. 50. členu se doda nov, tretji odstavek, ki se glasi:

Pogrebina zapade v izplačilo z dnem smrti zavarovane osebe.

17. 52. členu se doda nov, drugi odstavek, ki se glasi:

Zavarovane osebe lahko zahtevajo povračilo stroškov v zvezi z uveljavljanjem zdravstvenega varstva po tem pravilniku v enem letu od njihove zapadlosti.

Kot dan zapadlosti izplačila potnih stroškov, prevoznih stroškov in drugih stroškov v zvezi s korišćenjem zdravstvenega varstva, ki gredo na račun sklada, se določi dan, ko so zavarovani osebi nastali stroški, za katere ji gre povračilo.«

Ta sklep velja od dneva objave v Uradnem glasniku okraja Koper.

Postojna, 25. junija 1964.

Predsednik skupščine
Marijan Likar, l. r.